
MONTRES VINTAGE & D’EXCEPTION
Aventuriers - Collection d'un globe-trotter

DIMANCHE 22 MARS 2026
À 14 H 00



2 3EXPOSITIONS PUBLIQUES ET GRATUITES 
 
 

VENDREDI 20 MARS : 10.00 - 12.00 / 14.30 - 18.00 
SAMEDI 21 MARS : 10.00 - 12.00 / 14.30 - 18.00 

RESTEZ EN CONTACT AVEC NOUS : 

DIMANCHE 22 MARS 2026 
À 14 H 00

VENTE AUX ENCHÈRES

MONTRES VINTAGE & D'EXCEPTION
Aventurier, Collection d'un globe-trotteur

hdv_bordeaux_quinconces

@HoteldesVentesBordeauxQuinconces

www.hdv-quinconces.com

HÔTEL DES VENTES BORDEAUX - QUINCONCES
24, rue Ferrère - 9, rue Foy - 33000 Bordeaux

Commissaire -Priseur Habilité
Me Maxence Mazzoni

etude@hdv-quinconces.com - 05 56 11 11 96

Expert CEA en Horlogerie : Jean-Christophe Guyon 
jcguyon@vws.fr - 06 60 74 02 45
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2 - Cadran

1 - VACHERON CONSTANTIN
Overseas Lady 15 ATM - Blue 
Réf. 16050/423A. Vers 2000
Montre sportive de dame en acier satiné à lunette crantée en forme de 
hublot, couronne vissée et protégée par deux ergots, fond 8 vis (décoré 
du voilier, signé et numéroté). Cadran bleu métallisé (Réf. 8492) avec 
index appliqués, flèches tritium et aiguilles squelettes luminescentes. 
Verre saphir. Bracelet en acier satiné et poli à boucle déployante d’origine 
Vacheron Constantin (avec fermoir à rabat). 
Mouvement : Calibre remontage quartz Vacheron Constantin / 16050  
n° 8835901 Swiss
Diamètre : 24,5 mm (Hors couronne)
État : Très bon état 
(Écrin Vacheron Constantin style carton à chapeau et certificat d'époque)

3 000 / 3 500 €

2 - GÉRALD GENTA
Lady Fantaisie – Disney - Minnie Mouse 
Réf. G3491.7. Vers 2000
Originale montre de dame des collections Fantaisie Disney (personnage de 
Minnie Mouse).
Boîtier en acier octogonal (en forme de gouvernail) avec lunette bombée 
et stylisée avec fond vissé 8 vis (signé et numéroté). Cadran en nacre à 
chemin de fer, chiffres romains, lecture des heures par les aiguilles en 
formes de bras du personnage. Remontoir obus à bord perlé. Bracelet 
Gérald Genta en cuir nautique rouge d'origine (patiné) à boucle ardillon 
en acier (rapporté).
Mouvement : Calibre remontage quartz Gérald Genta / base ETA 
956412 Swiss
Diamètre : 27 mm
État : Bon état (pile neuve, atelier)
(Pochette de transport)

2 500 / 3 000 €

3 - CARTIER
Santos Cougar II Homme - Or & Acier  
Réf. 1910. Vers 1994
Élégante montre homme de forme ronde devenue unisexe des collections 
Santos « cougar ».
Boîtier en acier brossé à anses corne, lunette hublot appliquée en or 
jaune 18 carats (750 millièmes) 8 vis et fond vissé (signé et numéroté). 
Remontoir cabochon en saphir avec débordement de protection. Cadran 
crème à chiffres romains, guichet de date à 3 h, chemin de fer et aiguilles 
glaives en acier bleui, grande trotteuse seconde. Bracelet Cartier en acier 
brossé à vis intégrées en or jaune 18 carats (750 millièmes) avec boucle 
déployante à logo Cartier d’origine (longueur intérieure du bracelet : 7,7 
cm) et un cuir en autruche gold de commande.
Mouvement : Calibre remontage automatique  
signé Cartier / 049 base Eta 2892 Swiss
Dimensions : 34 mm (hors débordement)
État : Très bon état 
(Écrin Cartier, livret et certificat SAV Cartier d'époque)
Poids brut : 97 g

3 500 / 4 500 €

4 - JAEGER-LeCOULTRE
Reverso Classique Lady - Or & Acier  
Réf. 261.5.08. Vers 1991
Élégante et rare montre de dame de forme rectangulaire réversible style 
Art Déco. Boîtier et brancard en acier à lunette striée, anses en or jaune 
18 carats (750 millièmes), dos gravé des initiales NB (signé et numéroté). 
Cadran émail à chemin de fer avec chiffres arabes et index minutes bleu 
et minutes or appliqués, aiguilles lances en acier noirci. Bracelet en lézard 
d'époque à boucle ardillon plaqué or jaune Jaeger-LeCoultre et un cuir 
box noir de commande neuf.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé 
Jaeger-LeCoultre / 608 Swiss
Dimensions : 20 x 33 mm
État : Bon état (pile neuve, atelier)
(Écrin de transport)
Poids brut : 25 g

2 500 / 3 000 €
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5 - CARTIER
Tank Must « Art Déco Limited Edition »  
1 000 Exemplaires - Argent 
Réf. 1616. Vers 1995
Rare et élégante version d'homme des collections « Tank Must de Cartier 
luxe  » devenue unisexe, modèle ainsi baptisé en hommage aux premiers 
engins blindés des années 1920.
Boîtier rectangulaire en argent (925 millièmes) à fond lisse et vissé sur 
la bande de carrure (poinçonné, signé et numéroté 1.000 exemplaires). 
Cadran mosaïque de couleur style «  Art Déco  » peint métallisé (or, 
noir, violet, argenté, patine légère à 5 h) signé Must de Cartier, chiffres 
arabes stylisés et aiguilles glaives en argent. Remontoir cabochon en 
saphir et verre minéral. Bracelet Cartier en cuir d'alligator chocolat à 
boucle déployante acier d'origine et son bracelet Cartier alligator usagé 
d'époque. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Cartier / 090 Swiss 
Dimensions : 31 x 23,5 mm
État : Très bon état 
(Pochette de transport et son écrin vintage Cartier,  
un carnet de note pour bureau Cartier neuf )
Poids brut : 29 g

4 500 / 5 500 €

6 - CARTIER
Pasha Cartier - Gmt - Silver 
Réf. 2377. Vers 2005
Élégante montre sportive devenue unisexe des collections Pasha de Cartier.
Boîtier en acier brossé à lunette monobloc en acier poli lisse graduée 
sur 24 h (lecture avec la 3e aiguille style Lollipop), fond 8 vis (signé et 
numéroté). Cadran argenté avec une mappemonde sérigraphiée, index 
bâtons appliqués et chiffres arabes peints stylisés. Points lumineux et 
aiguilles glaives squelettes luminescentes, grande trotteuse seconde 
flèche, date guichet hublot entre 4 et 5 h. Verre saphir et protection de 
la couronne cabochon spécifique au modèle. Bracelet Cartier intégré 
au boîtier avec attaches clous en acier avec boucle déployante d’origine 
(diamètre intérieur du bracelet : 6,8 cm intérieur).
Mouvement : Calibre remontage automatique  
Cartier 048 / base Eta 2896 modifié Swiss
Diamètre : 36 mm (hors attaches)
État : Très bon état 
(Écrin de transport, livret et certificat Cartier d'époque)

2 700 / 3 300 €

7 - CARTIER
Pasha C - Acier - GMT - Black 
Réf. 2377/W31079M7. Vers 2006
Élégante montre sportive devenue unisexe des collections Pasha de 
Cartier.
Boîtier en acier brossé à lunette monobloc poli lisse graduée sur 
24 h (lecture avec la 3e aiguille style Lollipop), fond 8 vis (signé et 
numéroté). Cadran version noir avec une mappemonde sérigraphiée, 
index bâtons appliqués et chiffres arabes argentés. Index points et 
aiguilles glaives squelettes luminescents, grande trotteuse seconde 
flèche, date guichet entre 4 et 5  h. Verre saphir et protection de 
la couronne cabochon spécifique au modèle. Bracelet Cartier en 
acier intégré au boîtier (avec attaches clous articulées) et boucle 
déployante d’origine (diamètre intérieur du bracelet : 7,8 cm).
Mouvement : Calibre remontage automatique Cartier 049 / base 
Eta 2896 modifié Swiss
Diamètre : 35,5 mm (hors Attache)
État : Très bon état 
(Écrin Cartier, intérieur légèrement usagé, 
livret Cartier d'époque)

2 800 / 3 500 €



9

8 9

8

8 - CARTIER 
Chronographe Pasha Gt - Chronoflex Silver 
Réf. 1050. Vers 2003
Chronographe sport chic à grande ouverture en acier avec lunette 
unidirectionnelle graduée sur 60 et fond 8 vis (signé et numéroté). 
Cadran argenté opalin et décoré de rosace guillochée avec chemin 
minutes. Trois compteurs ovales cerclés en creux (petite seconde 
à 6  h avec guichet de date, minutes à 9  h et heures à 3  h). Chiffres 
romains et aiguilles squelette luminescentes, grande trotteuse pour 
le chronographe. Protection de la couronne en forme de cabochon 
spécifique au modèle (ainsi que les poussoirs). Livrée avec son bracelet 
Cartier d'origine en acier à boucle déployante (diamètre intérieur du 
bracelet : 7 cm et un maillon supplémentaire) et son cuir Cartier en 
alligator bleu ciel d'époque à boucle déployante.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé Cartier / 053 Swiss
Diamètre : 38,5 mm
État : Très bon état, sortant de révision
(Écrin, livret et certificat Cartier d'époque)

3 000 / 4 000 €

9 - CARTIER 
Clé de Cartier Automatic - Silver
Réf. WSCL0006 - 3856. Vers 2018
Élégante montre unisexe sport des collections « Clé de Cartier ». 
Boîtier rond ovalisé en acier à lunette godronnée, couronne clé 
spécifique sertie d’un saphir à 3  h et fond bombé hublot saphir 8 vis 
(signé et numéroté). Cadran argenté dit flinqué à centre guilloché 
vague, chiffres romains et aiguilles glaives en acier bleui, grande trotteuse 
seconde. Guichet de date à 6 h et verre saphir. Bracelet Cartier en acier 
à boucle déployante d'époque (diamètre intérieure du bracelet : 7 cm) et 
deux cuirs de commande, un sport noir et un vert en crocodile vintage 
à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Cartier / 1847 MC Swiss
Diamètre : 36 mm (hors remontoir clé)
État : Très bon état 
(Pochette de transport Cartier et son écrin en bois Hermès) 

3 000 / 4 000 €

10 - CARTIER by Corum
Eagle - Ten Dollars - Liberty 1880 - Or jaune 
Réf. 8569-29. Vers 1980
Rare et superbe version pour le stock de Cartier Paris rue de la Paix, formée 
d’une pièce de 10 Dollars US datée de 1880. 
Modèle créé à l’origine par la manufacture Corum en 1964. 
Boîtier en or jaune 18 carats (750 millièmes) à bande de carrure cannelée, 
lunette avec index gravés, anses bec d’aigle stylisés (poinçonnée, 
numérotée et signée, numéro stock Cartier  024 - 639). Fond clipsé côté 
avers de la pièce et cadran coté revers, aiguilles droites en acier noirci. 
Remontoir cabochon en saphir à 3 h. Bracelet en cuir crocodile d'époque 
patiné à boucle Cartier déployante en or jaune 18 carats (750 millièmes) 
(signé 18161 et poinçonnée)
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Cartier / 21 n°130245 Swiss
Diamètre : 28 mm
État : Très bon état 
(Écrin plumier Cartier vintage)
Poids brut : 35 g

6 000 / 8 000 €
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11 - BLANCPAIN
Chronographe Léman sport - Or jaune 
Réf. 2185. Vers 2000
Élégant chronographe sport chic en or jaune 18 carats (750 millièmes) 
à lunette escalier godronnée, poussoirs canon de fusil, couronne et 
fond vissés (signé, numéroté et poinçonné). Cadran argenté à chemin 
de fer avec trois compteurs en creux (minutes à 3  h, petite seconde 
perpétuelle et date par guichet à 6 h et heures à 9 h). Index appliqués, 
points et aiguilles glaives squelettes or à pointes luminescentes. Bracelet 
en alligator de commande à boucle ardillon en or jaune 18 carats (750 
millièmes) Blancpain d'époque.
Mouvement : Calibre remontage automatique Blancpain / 1185 Swiss
Diamètre : 38 mm
État : Très bon état 
(Écrin et livret Blancpain, sortant de révision Blancpain, garantie 2 ans) 
Poids brut : 93 g

8 000 / 10 000 €

12 - GIRARD PERREGAUX
Classic 1966 - Grande Calendrier & Moon - Or rose 
Réf. 49535-52-151. Vers 2010 
Super montre « Grand Calendrier - Phase de lune ». Boîtier classique 
en or rose 18 carats (750 millièmes) à grande ouverture, anses cornes, 
lunette lisse et fond clipsé hublot en saphir (balancier en or rose  
18 carats, signé, poinçonné et numéroté en trois chiffres). Cadran 
argenté avec index soleil, grande trotteuse seconde, guichets jour de la 
semaine et mois à 12  h (en anglais, rouge), date par aiguille et phases 
de lune à 6 h (réglage par poussoirs sur la bande de carrure du boîtier à 
4 - 8 et 11 h). Index appliqués et aiguilles lances en or rose. Bracelet en 
crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) noir à boucle ardillon 
GP en or rose 18 carats (750 millièmes) d'origine. 
Mouvement : Calibre automatique signé G. Perregaux / GP03300 Swiss 
Diamètre : 40 mm
État : Très bon état 
(Écrin en bois avec gainage extérieur usagé Girard Perregaux,  
certificats et livret d'origine)
Poids brut : 80 g

6 000 / 8 000 €

13 - ZENITH
Chronographe El Primero Or jaune - 1re Génération 
Cadran panda - Réf. G582. Vers 1969
Exceptionnel chronographe issu des premières séries de pièces équipées du 
mythique calibre El Primero, produit en 450 pièces de 1971 à 1972.
Boîtier plat de forme ronde en or jaune 18 carats (750 millièmes) avec 
anses corne, remontoir siglé et fond vissé (signé et numéroté 485D613, 
poinçonné). Cadran or jaune brossé à 3 compteurs en creux noirs  : 
totalisateur des heures à 6 h, petite seconde à 9 h, minutes à 3 h, date 
entre 4 h et 5 h. Lunette tachymétrique sur le rehaut, grande trotteuse 
rouge stylisée, index appliqués et aiguilles spatules luminescentes. 
Bracelet en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) rapporté à 
boucle ardillon Zenith plaqué or.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Zenith / 3019 El Primero - 36 000 Alternance/H Swiss
Dimensions : 37 x 42 mm
État : Très bon état, sortant de révision d'un atelier spécialisé 
(Écrin Zenith bois rapporté)
Poids brut : 52 g

7 000 / 9 000 €
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14 - BLANCPAIN
Villeret Automatic Ultra Slim - Or & Acier 
Réf. 1195 -1318. Vers 2000
Montre extra-plate des collections « Villeret » devenue unisexe. 
Boîtier rond en acier à anses bec avec lunette godronnée en or jaune 18 
carats (750 millièmes), fond clippé brossé (signé, numéroté). Cadran 
blanc cassé à chiffres romains or appliqués et date par guichet à 3 h, grande 
trotteuse seconde en or jaune. Livrée avec deux bracelets de commande, 
un alligator noir et un en autruche gold à boucle ardillon acier.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Blancpain / 1195 Swiss 
Diamètre : 34 mm
État : Très bon état
(Écrin Blancpain d'époque)
Poids brut : 38 g

2 500 / 3 000 €

15 - BLANCPAIN
Sport pilote Léman - Date - Rallye White 
Réf. 2100-1127-53A. Vers 1995
Élégante montre de pilote en acier à lunette godronnée, anses cornes et 
fond vissé (signé et numéroté). Cadran blanc cassé avec échelle minutes, 
grande trotteuse seconde flèche pointe rouge, chiffres romains et index 
appliqués, points cerclés et aiguilles squelettes à pointes luminescentes. 
Fonctions : heures, minutes, guichet de date à 3 h. Bracelet en crocodile 
(Crocodylia spp. Cites annexe II B) de commande à boucle déployante 
Blancpain d'origine et un cuir pilote havane patiné à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre automatique  
signé Blancpain / 11.51 base F. Piguet Swiss
Diamètre : 38 mm
État : Très bon état
(Écrin plumier Blancpain, intérieur usagé,  
certificat et livrets Blancpain d'origine)

4 000 / 5 000 €

16 - BLANCPAIN
Villeret Automatic Ultra Slim - Automatic - Or jaune 
Réf. 0071.1418-55. Vers 2000
Rare version «  automatique  » de la montre extra-plate des collections 
« Villeret » devenue unisexe (produite à peu d'exemplaires).
Boîtier rond en or jaune 18 carats (750 millièmes) à anses bec avec 
lunette godronnée et fond clippé avec hublot saphir décalé et stylisé 
(signé, numéroté, 3 numéros). Cadran blanc cassé à chiffres romains or 
appliqués et aiguilles lances en or jaune. Livrée avec son bracelet alligator 
noir d'époque à boucle ardillon dorée Blancpain.
Mouvement : Calibre automatique  
signé Blancpain / 71 base F. Piguet balancier 21k en or gris Swiss 
Diamètre : 34 mm
État : Bon état 
(Écrin plumier Blancpain d'époque)
Poids brut : 41 g

3 500 / 4 000 €

17- JAEGER-LeCOULTRE
Master Calendar Moon Phase - Power Reserve - Silver 
Réf. 147.8.41 S. Vers 2015
Élégant classique à complications certifié 1000 heures.
Boîtier grande ouverture en acier à lunette lisse et fond hublot saphir  
4 vis (avec mouvement bouchonné côtes de Genève, signé et numéroté). 
Cadran argenté brossé soleil affichant deux compteurs : une réserve de 
marche rétrograde à 12 h et une phase de lune avec seconde perpétuelle 
à 6 h. Jours et mois par guichets (en anglais) à 3 et 9 h, aiguille croissant 
rouge pour la lecture de la date, échelle sur le rehaut (réglage par poussoir 
invisible sur la bande de carrure du boîtier). Index flèches appliqués, 
points et aiguilles dauphines chromées luminescentes. Bracelet JLC en 
alligator noir à boucle déployante Jaeger-LeCoultre d’origine, un cuir 
autruche gold de commande et un sport noir TOT.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
Jaeger-LeCoultre / 924 Swiss
Diamètre : 40 mm - État : Très bon état 
(Écrin coffret et certificat Jaeger-LeCoultre d’origine)

7 000 / 9 000 €

18 - ZENITH
Chronographe Grande Class GT - Phase de Lune - Silver 
Réf. 03.0520.4100/22. Vers 2010
Mythique chronographe à complications grande ouverture des collections 
« Grande Class ».
Boîtier en acier à anses cornes à lunette lisse, poussoirs carrés et fond 
vissé hublot en saphir (balancier guilloché, signé, et numéroté). Cadran 
argenté à centre guilloché avec échelle minutes sur le rehaut, trois 
compteurs cerclés argentés en creux au centre : heures et phase de lune 
à 6  h, petite seconde à 9  h, minutes à 3  h, guichet de date entre 4 et 
5 h, jour et semaine par guichet en haut du cadran au centre (en anglais, 
réglage avec les poussoirs intégrés à 8 et 9 h). Chiffres arabes appliqués et 
aiguilles lances en acier chromé. Bracelet Zenith noir en cuir crocodile 
(Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle déployante d'origine et 
un alligator de commande chocolat à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre automatique El Primero Zenith / 4100  
certifié Cosc 36.000 A/h Swiss
Diamètre : 44 mm - État : Très bon état, stock d'horlogerie neuf 
(Écrin Boucheron, trousse de transport Zenith,  
livret et certificat Zenith)

5 000 /6 000 €

19 - ZENITH
Elite 670 Automatic Date - Silver 
Réf. 90.010040.670. Vers 1998
Montre classique en acier à anses cornes, lunette lisse et fond clippé hublot 
en verre saphir (mouvement apparent bouchonné, signé et numéroté). 
Cadran argenté guilloché en cercle, larges index flèches appliqués, points 
et aiguilles dauphines squelettes luminescentes. Grande trotteuse centrale. 
Fonctions : heures, minutes, guichet de date entre 4 et 5 h. Verre saphir. 
Livrée avec son bracelet en autruche gold à boucle ardillon Zenith, un 
box sport et un cuir alligator noir vintage. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique  
signé Zenith / Elite 670 Swiss
Diamètre : 36 mm - État : Très bon état 
(Écrin de transport rapporté, carte Zenith)

1 800 / 2 500 €
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20 - ROLEX
Oyster Perpetual Cosmograph - Daytona - Or Gris 
Réf. 116519 Cadran Mop. Vers 2000 
Élégante version pour ce chronographe de gentleman driver des collections 
«  Daytona  » en or gris 18 carats (750 millièmes), poussoirs, couronne avec 
protection à débordements et fond vissés (signé et numéroté, poinçonné). Lunette 
monobloc gravée avec échelle tachymétrique (400 units). Cadran blanc MOP 
(mother of pearl / nacre) à trois compteurs cerclés or gris, pour une visibilité 
maximum (minutes à 3 h, heures à 9 h et cadran auxiliaire pour les secondes à 6 h), 
chiffres arabes appliqués et aiguilles droites en or gris rehaussées de noir. Grande 
trotteuse centrale et verre saphir. Bracelet Rolex en crocodile (Crocodylia spp. 
Cites annexe II B) patiné à boucle déployante en or gris 18 carats (750 millièmes) 
d'origine (signé et poinçonné). 
Mouvement : Calibre remontage automatique  
signé Rolex / 4130 Swiss 
Diamètre : 40 mm (hors protection couronne)
État : Très bon état, révision maître horloger fin 2025 
(Écrin et sur-boite Rolex d'origine)
Poids brut : 130 g

22 000 / 26 000 € 15
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21 - OMEGA
Chronographe Speedmaster Professional Coaxial - Green - Or jaune 
Réf. 310.60.42.50.10001. Vers 2024
Exceptionnelle version à cadran bronze vert électrique des séries prestige Speedmaster Professional 
(inspirée de la 4e génération de Speedmaster). 
Boîtier complet en or jaune 18 carats (750 millièmes, Moonshine™) à anses biseautées, lunette 
avec échelle tachymétrique monobloc en céramique verte et fond vissé hublot saphir (numéroté, 
poinçonné et signé « First Watch Worn on the Moon »). Cadran bronze vert électrique en PVD 
à trois compteurs en creux. Index appliqués, points et aiguilles lances luminescents, trotteuse du 
chrono flèche au centre. 
Fonctions : Totalisateur des heures à 6 h, petite seconde à 9 h, minutes à 3 h. 
Bracelet Omega d'origine en or jaune 18 carats (750 millièmes) Omega à boucle déployante 
spécifique d’origine (GVZ014962) complet.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Omega / Master Co-Axial 3821 Swiss
Diamètre : 42 mm
État : Très bon état 
(Écrin valise Omega d'origine, livret et certificats d'origine)
Poids brut : 218 g

25 000 / 30 000 €

17
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22 - IWC
Chronographe Portugaise - Blue Electric 
Réf. IW371491. Vers 2018
Mythique chronographe en acier poli et brossé dans une élégante version de cadran bleu électrique.
Boîtier à grande ouverture avec lunette lisse, poussoirs canon de fusil et fond vissé (signé et 
numéroté). Cadran bleu électrique à chiffres arabes appliqués, graduation minutes - secondes 
sur le rehaut et index perlés, aiguilles lances en acier poli. Deux compteurs bleus en creux 
(secondes à 6 h et minutes à 12 h). Verre saphir. Bracelets IWC en crocodile bleu (Crocodylia 
spp. Cites annexe II B) à boucle déployante IWC d’origine, un cuir havane et son bracelet en 
cuir bleu de commande.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique  
signé IWC / 79350 base ETA 7750 Swiss
Diamètre : 41 mm
État : Très bon état 
(Écrin IWC de transport et un écrin de commande)

4 500 / 5 500 €

23 - GIRARD-PERREGAUX
Chronographe Pour Ferrari - F 300 Black 
Réf. 8020. Vers 2003 
Chronographe de pilote aux armes de la scuderia Ferrari et hommage à la 
F300 (monoplace engagée par la Scuderia Ferrari lors de la saison 1998 de 
Formule 1, elle sera pilotée par l'Allemand Michael Schumacher). 
Boîtier en acier brossé à lunette lisse monobloc, poussoirs canon de fusil 
et fond 7 vis (gravure Ferrari, signé et numéroté). Cadran noir mat avec 
lunette intérieure compte tour sur le rehaut, trois compteurs cerclés 
(heures à 6 h, petite seconde à 3 h aiguille rouge, minutes à 9 h), trotteuse 
du chrono au centre pointe rouge et guichet de date entre 4 et 5  h. 
Chiffres arabes et aiguilles squelettes luminescentes. Bracelet GP en cuir 
nautic d'époque à boucle ardillon d'origine et son cuir rallye havane de 
commande. 
Mouvement : Calibre remontage automatique  
Girard Perregaux / 2280 - 881 (modifié par D. Dépraz ) Swiss 
Diamètre : 38 mm
État : Très bon état 
(Écrin en bois et livret collection Girard Perregaux)

2 500 / 3 500 €

24 - CHOPARD
Chronographe Pilote 42 - Mille Miglia - White Doctor 
Limited - 2014 Exemplaires - Réf. / 8511. Vers 2014
Célèbre chronographe Mille Miglia avec son cadran blanc cassé style « doctor », 
partenariat de la manufacture avec la mythique course automobile italienne 
la Mille Miglia. Pièce produite en série limitée à 2014 exemplaires.
Boîtier en acier grande ouverture, lunette lisse et fond vissé saphir 
(balancier décoré, logo 1000 Miglia, signé et numéroté). Cadran blanc 
avec logo de la course à 3 h, trois compteurs cerclés (petite seconde à 3 h, 
minutes à 9 h, heures à 6 h et aiguille du chrono pointe rouge). Aiguilles 
spatules squelettes et chiffres arabes luminescents, échelle tachymétrique 
crème à marquage rouge sur le rehaut, guichet de date entre 4 h et 5 h. 
Bracelet Chopard pilote en cuir noir surpiqué à boucle ardillon d'origine.
Mouvement : Calibre automatique  
signé L U Chopard / base Eta 2894-2 Swiss
Diamètre : 42 mm
État : Très bon état 
(Écrin et livret Chopard d'époque)

3 000 / 4 000 €

25 - OMEGA 
Chronographe Speedmaster Chronometer Date  
Grey - Signature Rouge - Réf. 323.1040.400.2001. Vers 2015
Rare version automatique style driver de taille médium du mythique 
« Speedmaster ».
Boîtier rond à lunette monobloc graduée d'une échelle tachymétrique, anses 
biseautées et fond vissé (gravé du logo à l’hippocampe, signé et numéroté, 
double référence 178.0068). Cadran gris argenté à trois compteurs blancs 
cerclés : totalisateur des heures à 6 h, petite seconde à 9 h, minutes à 3 h. 
Chemin de fer, index appliqués, points et aiguilles squelettes luminescents, 
trotteuse flèche du chrono au centre à pointe lumineuse rouge. Date par 
guichet entre 4 et 5 h. Bracelet Omega d'origine en acier à boucle déployante 
(long 1564/ 975) et un cuir sport patiné havane à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique 
Omega / 3304 Swiss
Diamètre : 40 mm
État : Très bon état 
(Écrin Omega en bois d'époque, livret et certificats d'origine)

3 500 / 4 000 €
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26 - BREITLING
Chronographe Pilote Top Time - Coussin Black Panda  
Réf. 2211. Vers 1969
Rare version de calibre 1ère génération pour ce chronographe de pilote 
en acier avec boîtier de forme coussin, lunette brossée soleil et fond 
vissé (signé et numéroté). Cadran noir style «  Panda black  » avec 
deux compteurs blancs ovalisés (petite seconde 9  h et minute à 3  h). 
Index appliqués, aiguilles spatules luminescentes blanches et noires, 
grande trotteuse orange pour le chronographe. Échelle pulsiomètrique 
sur le rehaut et couronne siglée. Trois bracelets de commandes, son 
caoutchouc d'époque, un cuir pilote noir TOT et un cuir rallye havane 
patiné à boucle ardillon Breitling.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Breitling / 175 Venus Swiss  
Dimensions : 38 x 41 mm (Avec anses) - État : Très bon état 
(Écrin plumier et une trousse de transport Breitling)

2 500 / 3 000 €

27- BREITLING
Chronographe Pilote Chrono-Matic - Dark Vador  
Réf. 2110. Vers 1973
Rare version du chronographe de pilote automobile à cadran « full black » 
des collections « ChronoMatic ».
Boîtier rond en acier à anses cornes droites, lunette bidirectionnelle noire 
avec double graduation 12/60 avec big triangle rouge, couronne siglée 
et fond vissé (signé et numéroté). Cadran noir à deux compteurs cerclés 
reprenant les tableaux de bord des bolides de l'époque (heures à 9 h et minutes 
à 3 h), échelle Pulsométrique / tachymétrique sur le rehaut. Index bâtons 
peints Tritium, guichet de date à 6 h et rare version d'aiguilles spatules 
luminescentes blanches, ainsi que la grande trotteuse du chronographe. 
Couronne siglée à 9  h typique du calibre Buren. Verre cheminée en 
plexiglass. Bracelet en cuir style vintage de commande à boucle ardillon. 
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
Buren / 12 chrono-matic signé Breitling Swiss
Diamètre : 38 mm (hors lunette) - État : Très bon état 
(Plumier de transport en carton jaune Breitling)

3 500 / 4 500 €

28 - BREITLING
Chronographe Pilote Top Time - Coussin White Panda 
Réf. 2211. Vers 1969
Chronographe de pilote en acier avec boîtier de forme coussin, lunette 
brossée soleil et fond vissé (signé et numéroté). Cadran argenté style 
«  Panda  » avec deux compteurs noirs ovalisés (petite seconde 9  h et 
minute à 3  h). Index appliqués et points tritium, aiguilles spatules 
luminescentes et grande trotteuse rouge orangé pour le chronographe. 
Échelle pulsiomètrique rouge et tachymétrique sur le rehaut et couronne 
siglée. Trois bracelets, un cuir Nautic vintage et deux rallyes, un en cuir 
bleu de commande et un en acier d'époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Breitling / Valjoux 7733 Swiss
Dimensions : 38 x 41 mm - État : Très bon état 
(Écrin Breitling vintage usagé d'époque  
et son plumier de transport)

2 500 / 3 000 €

29 - BREITLING
Chronographe Long Playing - MK 2 Panda 
Réf. 1450. Vers 1973
Rare chronographe de pilote des collections Long Playing. 
Boîtier de forme tonneau en acier brossé à fond vissé (signé et numéroté). 
Cadran noir avec échelle tachymétrique sur le rehaut et trois compteurs 
cerclés argentés (petite seconde à 9  h, minutes à 3  h et heures à 6  h). 
Aiguilles spatules squelettes luminescentes, grande trotteuse pour le 
chronographe et index Tritium. Remontoir siglé et verre plexiglass. 
Bracelet en acier sport vintage à boucle déployante, deux cuirs, un patiné 
havane et un rallye de commande kaki à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Breitling / Valjoux 7736 Swiss
Dimensions : 43 x 46 mm - État : Très bon état 
(Écrin Pininfarina d'époque)

3 000 / 4 000 €

30 - BREITLING
Chronographe Top Time - Boîtier rond
Panda Black - Silver - Réf. 2000-33. Vers 1970
Rare version dite « Panda inversée » du mythique chronographe de pilote 
automobile Top Time. 
Boîtier en acier à lunette lisse, anses cornes et fond clippé spécial (signé 
et numéroté). Cadran noir mat à deux compteurs argentés en creux 
(petite seconde à 9  h et minutes à 3  h), échelle tachymétrique sur le 
rehaut, index appliqués, points Tritium et aiguilles spatules en acier. 
Grande trotteuse rouge pour le chronographe. Couronne siglée. Livrée 
avec trois bracelets, un cuir racing green en cuir marin Breitling à boucle 
déployante siglée, un rallye vert olive de commande et son cuir style 
vintage havane.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel 
signé Breitling / Valjoux 7733 Swiss
Diamètre : 36 mm - État : Très bon état 
(Écrin plumier Pininfarina vintage)

3 500 / 4 000 €

28
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31 - PRESTIGE PWI 
Chronographe By Orfina Suisse, 
Gris aviation - Cadran bleu 
Réf. 7183D. Vers 1980  
Chronographe de taille médium (unisexe), sorti 
des ateliers Orfina dans la lignée des 1ers modèles 
de montre « Porsche Design ». 
Bracelet à boucle déployante et boîtier anodisé 
gris aviation «  canon de fusil  » à fond vissé 
en acier (gravé PWI). Cadran bleu Roi 
« PWI écriture complète » à trois compteurs, 
indication des secondes à 9  h, minutes à 3  h 
et heures à 6  h. Lunette tachymétrique sur le 
rehaut, aiguilles et index en tritium. 
A noter, le calibre est similaire au mouvement des 
Omega Speedmaster et Tissot des années 70/80. 
On y rajoutera un bracelet cuir nautic pilote à 
boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
manuel Lemania / 873 Swiss
Diamètre : 35 mm 
État : Très bon état 
(Écrin de transport Orfina d'époque,  
carte PWI d'époque)

1 400 / 1 800 €

32 - HAMILTON
Chronographe pilote  
 Antimagnetic - Chronomatic Blue 
Réf. 11002 /3. Vers 1969
Chronographe produit en collaboration avec 
Breitling et Heuer, ainsi que les ateliers Buren 
dans les années 1970.
Boîtier rond à grande ouverture, couronne à 9 h 
siglée et fond monobloc (signé et numéroté). 
Cadran bleu marine avec lunette argentée 
tachymétrique sur le rehaut. Deux compteurs en 
creux (minutes à 3  h et heures à 9  h), guichet 
de date à 6 h. Index peints et aiguilles spatules 
luminescentes blanches, ainsi que la grande 
trotteuse du chronographe. Bracelet en cuir bleu 
box pilote de commande à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
signé Hamilton / Buren 11 Swiss
Diamètre : 37 mm
État : Très bon état
(Plumier de transport rapporté)

3 000 / 4 000 €

33 - TANIS
Chronographe 25 Atu - Special 
Racing Team - Réf. 1130. Vers 1975
Chronographe de pilote des années 1970, il fut 
produit également pour la manufacture Heuer. 
Boîtier rectangulaire coussin en acier brossé 
avec une lunette de couleur bordeaux 
unidirectionnelle avec échelle tachymétrique 
et fond vissé décoré d'une Formule 1 (signé 
Racing Team et numéroté). Cadran noir à 
deux compteurs blancs (petite seconde à 9  h, 
minutes à 3  h et guichet de date à 6  h rouge/
noir), décoré d'un volant rallye, d'une formule1 
et d'une large échelle rallye rouge. Index 

appliqués et version aiguilles spatules blanches 
luminescentes. Bracelet pilote rallye en cuir 
patiné de commande, un nato tissu Bordeaux et 
un bracelet acier pilote.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique Valjoux / 7734 Swiss
Dimensions : 40 x 44 mm 
État : Bon état 
(Écrin Tag Heuer usagé)

1 000 / 1 500 €

34 - OMEGA
Chronographe de Ville Sport 
Waterproof Date Silver 
Réf. 146.017. Vers 1969 
Mythique chronographe sport chic avec la « date à 
9 h » produit à très peu d'exemplaires. 
Boîtier classique en acier à anses massives, 
poussoirs ronds, remontoir siglé et fond vissé 
(signé et numéroté). Cadran acier argenté à 2 
compteurs en creux, guichet de date et petite 
seconde à 9 h, minute à 3 h, échelle tachymétrique 
sur le rehaut, grande trotteuse seconde. Index 
appliqués, points tritium et aiguilles lances en 
acier noirci. Bracelet de commande en alligator 
chocolat à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre mécanique signé Omega 
930 (17 rubis) n°29146322 Swiss 
Diamètre : 35 mm
État : Bon état 
(Écrin Omega vintage usagé)

2 500 / 3 000 €

35 - LIP
Dauphine Date - Bleu - Rallye 
Réf. 558.60.655.1. Vers 1970
Montre de pilote de forme tonneau en acier 
brossé et fond vissé en acier (signé et numéroté). 
Cadran bleu métallisé avec échelle damier, 
guichet de date à 3  h, index peints et aiguilles 
spatules luminescents, grande trotteuse des 
secondes pointe rouge. Bracelet Tropic en 
caoutchouc bleu d'époque. 
Pièce à l'époque adoptée par les pilotes des équipes 
Alpine Renault A110. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
manuel Lip / R558 INT.
Dimensions : 36 x 43 mm - État : Très bon état 
(Écrin de transport et son papier  
de SAV Lip d'époque)

800 / 1 200 €

36 - LONGINES
Admiral Sport - Automatic - Coussin 
TV- Réf. 8581-3. Vers 1970
Montre en acier de forme tonneau coussin, 
lunette brossée soleil et fond clippé spécial (signé 
et numéroté). Cadran argenté métallisé à chemin 
de fer, index appliqués et peints de couleur bleue, 
date guichet à 3  h, grande trotteuse seconde et 
aiguilles lances luminescentes. Bracelet en cuir 
crocodile bleu (Crocodylia spp. CITES annexe 
II B) à boucle ardillon Longines, un rallye bleu 
de commande et un TOT sport.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique Longines / 431 Swiss
Diamètre : 40 mm - État : Très bon état 
(Trousse de transport)

1 000 / 1 400 €

Publicité d'époque
de l'Alpine A110 
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37 - YEMA
Chronographe Pilote - Rallye - Formica 
2 Compteurs - Réf. 94127gac. Vers 1970 
Mythique version du chronographe de pilote automobile 
faisant partie de la 1re génération des pièces thématiques 
de la manufacture (automobile).
Boîtier en acier rond à lunette monobloc patinée avec 
échelle tachymétrique noire en bakélite et fond vissé 
(signé et numéroté, Réf. 605737 au fond). Cadran 
dit «  formica  » brun style rallye à deux compteurs 
argentés en creux, reprenant les codes des tableaux 
de bord des Alpine A110. Petite seconde à 9  h et 
minutes à 3 h, échelle graduée blanche sur le rehaut et 
guichet de date à 6 h. Index acier appliqués et aiguilles 
spatules à pointes luminescentes, grande trotteuse 
flèche pour le chronographe. Bracelet Yema en acier 
brossé à maillons articulés et boucle déployante siglée 
d'origine, un cuir pilote sport. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel Valjoux / 7734 Swiss 
Diamètre : 39 mm
État : Très bon état 
(Écrin de transport)

3 000 / 4 000 €

38 - HEUER
Chronographe Monza Automatic Black PVD - Buren 15 
Réf. 150.501. Vers 1977
Mythique chronographe de course des collections « Monza » (hommage au circuit 
italien de F1).
Boîtier de forme tonneau en acier anodisé noir PVD avec lunette lisse, poussoirs 
boulon et dos vissé en acier (signé Leonidas Heuer intérieur, Monza Heuer et 
numéroté). Cadran noir à 2 compteurs cerclés (petite seconde décalée à 10  h, 
minutes à 3  h avec marquage 5 min rouge et guichet de date à 6  h), échelle 
tachymétrique sur le rehaut et trotteuse rouge du chrono au centre. Index peints 
en tritium coquille d'œuf et aiguilles squelettes blanches luminescentes. Livré avec 
son rare bracelet Heuer d'époque (Pasadena) en acier anodisé noir PVD à boucle 
déployante d'origine (long), un cuir pilote rallye havane de commande et un cuir 
sport TOT noir à boucle ardillon. Carte et tag Pininfarina d'époque.
Mouvement : Calibre remontage automatique signé Heuer / Buren 15 Swiss 
Dimensions : 39 x 44 mm
État : Très bon état 
(Stock d'horloger vintage) 
(Écrin vintage sport F1 Marlboro racing et sur boite Tag Heuer)

3 500 / 4 500 €

Publicité d'époque  Publicité d'époque 
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Certificat 

39 - PATEK PHILIPPE
Grande Reserve - Moon - Officier - Or Jaune 
Référence 5015
Vers 1994
Élégante et rare montre à complications en or jaune 18 carats (750 
millièmes) avec lunette perlée, anses rouleaux et fond clippé officier 
avec charnière (poinçonné, signé et numéroté sur le capot). Cadran 
blanc porcelaine à chemin de fer sur le rehaut. Chiffres arabes stylisés 
et aiguilles lances en acier bleui. Verre saphir. Bracelet Patek Philippe 
d’origine en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle 
ardillon en or jaune 18 carats (750 millièmes) d'origine.
Fonctions : Heures, minutes, petite seconde à 4 h, phases de lune à 7 h 
et réserve de marche à 10 h. 
Mouvement : Calibre automatique signé Patek Philippe  
240/150 PS - IRM LU (29 rubis), balancier Gyromax rotor en or 22k, 
n° 1.959.653 Swiss 
Diamètre : 35 mm
État : Très bon état 
(Écrin Patek Philippe d'époque avec intérieur usagé,  
extrait des registres Patek Philippe de 2020)
Poids brut  : 65 g

15 000 / 20 000 €

39

Collection d'un globe-trotter

27

39 - Dos
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40 - PATEK PHILIPPE
Calatrava « petite trotteuse » 
Lunette Clou de Paris / or jaune  
Référence 3919 J
Vers 1997
Montre classique en or jaune 18 carats (750 millièmes) à lunette cannelée 
Clou de Paris, anses bec et fond clippé monobloc (poinçonné, signé et 
numéroté, poinçon de maître). Cadran blanc brillant à chiffres romains, 
petit compteur seconde à 6 h et aiguilles lances en acier bleui. Bracelet Patek 
Philippe en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle ardillon 
en or jaune 18 carats (750 millièmes) Patek Philippe d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel 
Patek Philippe / 215 PS n° 1356363 Swiss
Diamètre : 33 mm
État : Bon état
(Écrin en bois rapporté, extrait des registres Patek Philippe de 2020)
Poids brut : 38 g

8 000 / 10 000 €

40 - Boucle

40 - Dos

40

Collection d'un globe-trotter

29
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41 - PATEK PHILIPPE  
revendue par ASPREY
Calatrava Automatique - Or Gris 
Réf. 3606/1. Vers 1974
Élégante montre ronde grande ouverture en or gris 18 carats (750 
millièmes) à lunette godronnée, remontoir siglé intégré et fond clippé 
(poinçonné, signé et numéroté). Cadran argenté en or gris (Réf. 3606) à 
chemin de fer et aiguilles bâton en acier noirci. Bracelet ruban d’origine 
à maille paillasson intégré à la montre, boucle avec logo appliqué 
(Longueur : 20 cm total - signé Patek Philippe et de la maison Asprey, 
poinçonné). 
Mouvement : Calibre automatique signé  
Patek Philippe / 28- 255 n° 1.284.809 Swiss
Diamètre : 33 mm
État : Très bon état (Écrin Chaumet rapporté)
(Extrait des registres Patek Philippe de 2020)
Poids brut : 99 g

8 000 / 10 000 €

41 - Dos

41 - Boucle

Collection d'un globe-trotter

31

La maison Asprey fut fondée en Angleterre en 1781. Elle devint rapidement 
un grand magasin de luxe. En 1847, elle s'installa au 167 New Bond Street.

Elle fut le joaillier officiel de la Couronne britannique chargée d'entretenir 
les joyaux de la Couronne britannique, de 1843 à 2007.

Certificat 
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Collection d'un globe-trotter
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42 - PATEK PHILIPPE
Quantième Annuel - Moon - Or Rose
Référence 5146r - 001. 
Vers 2010
Mythique montre à complications sortie en 1996 en or rose 18 carats (750 millièmes), lunette 
godronnée et fond vissé avec un verre saphir hublot (poinçonné, signé et numéroté, balancier en or 
rose ). Cadran crème en or à chemin de fer sur le rehaut, indiquant le mois à 3 h, le jour à 9 h, les phases 
de lune et le guichet de date à 6 h (reconnaissant tous les mois le 30 et le 31, s’ajuste une fois par an à fin 
février) et indication de réserve de marche à 12 h (petite aiguille). Chiffres romains et index appliqués, 
aiguilles lances squelettes luminescentes en or rose, grande trotteuse centrale. Bracelet Patek 
Philippe en crocodile (Crocodylia spp. Cites annexe II B) à boucle déployante en or rose 18 carats  
(750 millièmes) Patek Philippe d’époque. Dernière année de production pour cette référence.
Mouvement : Calibre automatique signé  
Patek Philippe / 315/199 S - IRM QA LU (36 rubis) n° 3290304 Swiss
Diamètre : 39 mm - Poids brut : 94 g - État : Très bon état 
(Écrin coffret en bois d'époque, livrets, certificat PP, portefeuille d'origine)

25 000 / 30 000 €

42 - Écrin

33

42 - Dos
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Collection d'un globe-trotter
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43 - PATEK PHILIPPE
Montre de Smoking - Découverte Murat - Or jaune  
n° 189.920. Vers 1919 
Exceptionnelle montre de poche extra plate à boîtier « découverte » style 
« Murat » en or jaune 18 carats (750 millièmes), lunette décorée d'une 
frise style « Grecque » et fond clippé sur émail bleu (signé, poinçonné 
et numéroté sur les deux capots). La bélière stylisée (poinçonnée PP). 
Cadran émail à chemin de fer, chiffres arabes stylisés et petite trotteuse des 
secondes à 6 h. Aiguilles style Breguet en acier noirci. Cache poussière 
signé Patek Philippe & Co Genève - Retailed by Giulio Haag & Figlio 
Genova. (Gênes en Italie) 
A noter, son verre minéral de rechange d'époque au fond de l'écrin.  
Cette pièce sera accompagnée d'une chaine en or jaune 18 carats 
(750 millièmes) de style « Art Nouveau » avec attache.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel à ancre  
signé Patek Philippe Co Genève / 18 Lignes n° 189.920 Swiss
Diamètre : 48 mm - État : Très bon état
Écrin plumier et certificat Patek Philippe d’origine.  
A noter : cette pièce rarissime de 1919 ne fut vendue qu'en 1926.
(Extrait des registres Patek Philippe de 2020)
Poids brut montre & chaine : 92 g

6 000 / 8 000 €

44 - PATEK PHILIPPE & Co
Montre de Dame Baguette en Or Jaune  
N° 503915. Vers 1935/40
Montre de dame style baguette en or jaune 18 carats (750 millièmes), 
lunette stylisée carrée en or gris, boîtier monobloc (signé PP, poinçonnée 
sur le fond et la tranche du boîtier). Cadran d’origine avec traces à 
chemin de fer, index soleil et aiguilles en or jaune. Bracelet de commande 
style gourmette en or jaune 18 carats (750 millièmes) poinçonné.
Mouvement : Calibre mécanique baguette rectangulaire  
signé Patek Philippe & Co Genève (n° 840224). 
Poinçons de garantie : 
- Hibou V pour le bureau de garantie de Bellegarde 1938 -1992 
- Helvetia G pour Genève
Poinçon de maître suisse : clef 29 pour Weber & Cie SA, atelier actif 
entre le 25 novembre 1938 et le 25 juin 2014. 
Fonctionne, à réviser (Plumier de transport)
Dimensions : 31 x 11,5 mm (Boîtier - hors bracelet) 
Poids brut : 39 g 

3 000 / 4 000 €

44 - Tranche

Certificat 



36

45

45- BREGUET
Chronographe Classique - Escargot Red - Or Rose 
Référence : 5247br/12/9v6
Vers 2014
Rare et élégant chronographe sport chic à grande ouverture en or rose 18 carats (750 millièmes), 
lunette godronnée, poussoirs ronds et fond clippé avec verre saphir hublot décoration vague 
(signé et numéroté, poinçonné). Cadran en or argenté et guilloché à la main au centre, lunette à 
chiffres romains et aiguille pomme Breguet en acier bleui. Deux compteurs en creux : compteur des 
minutes à 3 h et petite seconde à 9 h, grande trotteuse au centre rouge pour le chronographe. Échelle 
tachymétrique graduée escargot de couleur rouge. Bracelet noir en alligator de commande à boucle 
déployante Breguet en or rose 18 carats (750 millièmes) d’origine (Poinçonné).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé Breguet / 533.3 base Lemania Swiss
Diamètre : 39 mm
État : Très bon état 
(Écrin Breguet en bois, surface usagé, livret et certificat d'origine) 
Poids brut : 105 g

18 000 / 25 000 €

Collection d'un globe-trotter
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47 - BREGUET
Chronographe Type 20 - Acier - Aéronavale 
Réf. 3800ST/22/9W6. Vers 2011
Mythique chronographe de pilote Flyback (retour en vol) issu des premières 
rééditions de Type 20 contemporains et inspiré des modèles des années 
1960-1970. 
Boîtier en acier avec lunette tournante graduée sur 60 avec big triangle 
lumineux à 12 h et fond vissé (signé Breguet type 20 Aéronavale, référence 
3800 et numéroté). Cadran noir à 3 compteurs en creux  : compteur 
minutes surdimensionné à 3  h (totaliseur sur 15 mn) avec son aiguille 
feuille de sauge comme le modèle vintage. Petite seconde à 9 h, minutes à 
6 h, grande trotteuse seconde Alpha pour le chronographe. Chiffres arabes 
blanc cassé et aiguilles squelettes à substance luminescente. Couronne 
siglée et vissée d'origine. Livrée avec deux bracelets, un crocodile Breguet 
(Crocodylia spp. Cites annexe II B, intérieur patiné) à boucle déployante 
Breguet d'époque et un cuir pilote TOT à boucle ardillon. 
A noter, cette pièce fut enregistrée dans les archives de la manufacture en 
2011 par le propriétaire actuel.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Breguet / Flyback 582/1 Q Swiss
Diamètre : 39 mm
État : Très bon état, sortant de révision maître horloger 
(Trousse de transport Breguet, 
livret 3820 et certificat d'époque)

5 500 / 7 000 €

46 - BREGUET
Chronographe Type 20 - Transatlantique - Platine Blue 
Limited Edition - Réf. 3820PT. Vers 2005
Rare version limitée à 85 exemplaires du chronographe de pilote à fonction 
Flyback, inspirée des modèles de type 20 des années 1960-1970.
Boîtier rond en platine (950 millièmes) à tranche guillochée et lunette 
unidirectionnelle graduée sur 60 m (avec triangle luminescent à 12 h), 
fond vissé plein (signé et numéroté, poinçonné et gravure Type 20 / 
Transatlantique). Cadran E2 bleu roi laqué à trois compteurs en creux : 
compteur minutes surdimensionné à 3 h avec son aiguille feuille de sauge 
comme le modèle vintage. Petite seconde à 9 h, heures et date par guichet 
à 6 h, grande trotteuse seconde Alpha pour le chronographe avec pastille. 
Chiffres arabes peints en tritium, index appliqués et aiguilles squelettes 
spatules à substance luminescente. Bracelet de commande en alligator 
bleu laqué à boucle déployante Breguet en acier d'époque. 
Pièce référencée dans le livre Breguet Type 20 de M. Emmanuel Breguet.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Breguet / Flyback 582QS-1 Swiss
Diamètre : 39,5 mm
État : Très bon état
(Écrin Breguet aile d'avion, certificat Breguet et livret d'origine)
Poids brut : 130 g

15 000 / 20 000 €

39

46 - Cadran bleu
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48 - BREGUET
Marine acier Automatique - Silver - Grande Date 40  
Réf. 5817ST/12/5V8. Vers 2008 
Montre grande ouverture à boîtier de taille 40 mm (rare) en acier des 
collections « Horloger de la Marine ». Anses surdimentionnées style 
bec d'aigle, bande de carrure cannelée, lunette lisse godronnée, couronne 
avec débordement de protection et fond vissés à 6 vis (mouvement 
apparent avec hublot en saphir, balancier en or jaune décoré à la main 
vague, signé et numéroté). Cadran argenté guilloché vague au centre 
avec chiffres romains appliqués bleuis et grande date par guichet à 6 h. 
Aiguille de style Breguet à pastilles luminescentes et grande trotteuse 
seconde en acier bleui. Bracelet Breguet en caoutchouc à boucle 
déployante d'origine et un cuir sport sellier de commande.
Mouvement : Calibre remontage automatique  
Breguet / 517 GG (35 rubis) Swiss
Diamètre : 40 mm (hors couronne)
État : Très bon état 
(Écrin bois Breguet, certificat 2008  
et livret Breguet d'origine)

8 000 / 10 000 €

49 - BREGUET
Chronographe Type 20 - Transatlantique
Cadran « Shadow Stardust »  
Réf. G3820ST/H2/SN9 - Vers 2015
Chronographe de pilote à fonction Flyback inspiré des modèles de type 20 de 
la manufacture des années 1950-1970. 
Boîtier rond en acier poli à tranche guillochée et lunette unidirectionnelle 
en acier brossé graduée sur 60 m (avec triangle luminescent à 12  h), 
fond vissé (signé et numéroté et gravure Type 20 / Transatlantique). 
Cadran noir laqué style «  Stardust  » (rare) à 3 compteurs cerclés or 
rose : compteur minutes surdimensionné à 3 h avec son aiguille feuille 
de sauge comme le modèle vintage. Petite seconde à 9 h, heures et date 
par guichet à 6 h, grande trotteuse seconde Alpha pour le chronographe. 
Chiffres arabes peints, index appliqués en or jaune et aiguilles squelettes 
spatules luminescentes. Deux bracelets de commande en cuir, un box à 
boucle ardillon, un pilote vintage et son Breguet en acier à maillons polis 
et brossés avec boucle déployante d'origine.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Breguet / Flyback 582QS-1 Swiss
Diamètre : 39 mm
État : Très bon état 
(Écrin Breguet de prestige cuir et bois, sur boite,  
certificat vierge et livret d'origine)

5 500 / 7 000 €

50 - IWC
Big Pilot Fliegeruhr - 7 Jours de Réserve de Marche 
Réf. Iw5004. Vers 2008 
Montre d'aviateur hommage aux montres d'observateurs militaires des 
années 40. 
Boîtier à très grande ouverture en acier brossé, lunette lisse, couronne 
poire vissée et surdimensionnée (pour une prise facile avec les gants de 
pilote), fond vissé (signé et numéroté). Cadran noir à chemin de fer 
minutes et secondes, chiffres arabes luminescents, aiguilles squelettes 
feuilles et big triangle à 12  h luminova. Petit compteur de réserve de 
marche 7/8 jours à 3 h et guichet de date à 6 h. Verre saphir. Bracelet 
IWC pilote à rivets en crocodile avec boucle déployante d'origine.
Mouvement : Calibre automatique  
signé IWC/ C. 5011 Pellaton (Réserve de marche de 7 jours) Swiss
Diamètre : 46 mm
État : Très bon état 
(Écrin coffret IWC,  
livret et certificat vierge IWC d'origine)

3 500 / 5 000 €

51 - PORSCHE DESIGN
Chronographe Military Black - Otan - Logo Atelier  
Réf. 7177. Vers 1980
Rare version des chronographes de pilote de chasse Porsche Design 7177 
Military produits pour L'OTAN (cadran rare avec son logo à 4  h des 
ateliers Porsche Design). Construit à peu d'exemplaires par la manufacture 
Orfina Suisse (sous contrat à l'époque avec la marque), la légende dit qu'il 
fut au poignet des acteurs du film Top Gun (en 1986 dans une version 
logo Tiger). 
Aiguilles et index en tritium, logo 3 h no-radiation et blason Military 
à 3  h. Boîtier en acier anodisé noir, lunette lisse, fond acier vissé et 
gravé (Military et référence dotation, numéroté). Cadran noir à trois 
compteurs : indication des secondes à 9 h, cadran lecture 24 h à 12 h, 
aiguilles en forme d'avion (mirage orange) pour les minutes, date et jours 
de la semaine par guichet à 3 h (en anglais), lunette graduée sur le rehaut 
sur 12 h. Verre minéral avec traitement antireflet. Livrée avec 3 bracelets, 
son bracelet en cuir noir d'époque Porsche Design, un Nato militaire et 
un cuir rallye rouge de commande. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique  
Lemania / 5100 Swiss 
Diamètre : 41 mm
État : Très bon état (Stock neuf )
(Écrin coffret Porsche Design rapporté, 
tag et document d'origine)

4 000 / 6 000 €
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52 - PEQUIGNET
Submarine Royal 300 M - Blue Lagon 
Réf. 9051443 CN. Vers 2018 
Montre de plongeur à grande ouverture en acier satiné, 
anses bec et fond vissé (décoré de fleur de lys, signé 
et numéroté). Lunette tournante unidirectionnelle 
surmoulée en caoutchouc bleu, capsule Luminova à 
12 h. Couronne noire vissée 1/4 de tour à 2 h. Cadran 
noir avec deux compteurs en creux, larges index 
appliqués et aiguilles glaives luminescentes. Bracelet 
Pequignet en toile surpiquée bleu à boucle ardillon 
en acier satiné d’origine et son bracelet caoutchouc 
Pequignet noir à boucle déployante d'origine.
Fonctions  : heures, minutes, réserve de marche 
rétrograde sur 88 h à 8 h et petit compteur seconde en 
creux à 3/4 h. 
Mouvement  : Calibre mécanique à remontage 
automatique signé Pequignet/ Calibre Royal produit 
par la manufacture
Diamètre : 43 mm (hors remontoir)
État : Très bon état 
(Stock neuf vintage)  
(Écrin, certificat et livret Pequignet d’origine)

2 500 / 3 000 €

53 - TOT
Chronographe Pilote - Type NN 
N° 37 /200 pièces. Projet 2009
Une des dernières créations des ateliers TOT, conçue pour 
l’escadron de chasse « Normandie Niémen » en édition 
limitée à 200 exemplaires. Ce chronographe célèbre la 
mise en sommeil du régiment après 67 ans d’aviation 
de chasse (1942 / 2009), du fleuve Niémen au désert 
Tchadien, en passant par l’Indochine et l’Algérie. 
Cette pièce est issue de la collection personnelle du 
créateur de la marque M René Bruyeron.
Boîtier en acier brossé à fond vissé et gravé des insignes 
de l’escadron. Cadran noir avec l’étoile à 12  h,  
3 compteurs avec logos (avion, mirage et lions), 
grande trotteuse rouge minute et trotteuse flèche pour 
le chronographe (seconde à 6 h, heure à 10 h, 1/10e 
de seconde à 2  h rattrapant, date à 4  h). Livré avec  
3 bracelets TOT, un cuir pilote surpiqué rouge, un cuir 
noir d'origine et son acier Aero à boucle déployante .
Mouvement : Calibre remontage quartz  
ETA / 251.262 (27r) Swiss 
Diamètre : 43 mm
État : Très bon état (Stock neuf) 
(Écrin TOT et historique du projet)

900 / 1 200 €

54 - CHOPARD
Chronomètre 1937 GT - Silver  
Réf. 16/ 8544-3001. Vers 2020
Élégante montre à grande ouverture en acier avec 
anses bec, lunette godronnée, couronne et fond saphir 
hublot vissés (avec mouvement bouchonné, signé 
et numéroté). Cadran émaillé blanc à chemin de fer, 
chiffres romains stylisés et aiguilles spatules squelettes 
luminescentes. Date par guichet à 6  h et grande 
trotteuse seconde. Bracelet en cuir de commande noir 
à boucle ardillon en acier Luc d’origine.
Mouvement : Calibre automatique signé Chopard / 
Luc 1.010 12"3/4 (réserve de marche 60 h) Cosc Swiss
Diamètre : 42 mm
État : Bon état 
(Écrin Chopard en bois, certificats montre et certificat 
calibre d'origine)

3 500 / 4 000 €

55 - OMEGA
Chronographe Seamaster Professional 
Diver 300 m  
Réf. 178/378. 0554. Vers 2002
Chronographe de plongeur professionnel en acier 
satiné à fond vissé décoré du logo à hippocampe 
(signé et numéroté). Large lunette unidirectionnelle 
en forme d’écrou en acier poli graduée sur 60 avec 
perle lumineuse. Cadran ardoise décoré de vague 
à trois compteurs cerclés  : secondes à 9  h, heures à 
6 h, minutes à 12 h, date guichet à 3 h. Index pastille 
ronds luminova et aiguilles squelettes à pointes 
luminescentes superlite. Poussoirs vissés et couronne 
avec protection latérale, valve d’échappement de 
l’hélium à 10  h. Bracelet Omega en acier à boucle 
déployante d’origine et deux cuirs de commande, un 
noir sport TOT et un pilote havane à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre à remontage automatique 
Omega /1154 (base ETA 7750 Valjoux) Cosc  
avec cache-poussière Swiss
Diamètre : 42 mm (hors épaulement couronne)
État : Bon état 
(Écrin Omega usagé gris et livret d’époque,  
pochette de transport)

1 600 / 2 600 €

56 - TAG HEUER
Chronographe Aquaracer 300 m 
Chronometre Black  
Réf. Caf2010.Ft8011. Vers 2016
Chronographe sport de pilote des collections 
Aquaracer à grande ouverture. Boîtier en acier 
brossé à anses corne et fond vissé (signé et décoré 
d'un scaphandrier, sans numéro). Large lunette 
unidirectionnelle en forme d'écrou graduée sur 60 
avec échelle chronographe grise appliquée. Cadran 
anthracite mat à trois compteurs en creux : secondes 
à 9 h, heures à 6 h, minutes à 12 h, double guichet de 
date et jour à 3 h (en anglais). Échelle tachymétrique 
sur le rehaut. Index appliqués et aiguilles spatules 
squelettes luminescents superlite. Couronne vissée 
avec protection latérale et verre saphir. Bracelet à motif 
pneu en caoutchouc à boucle Tag Heuer déployante et 
un cuir pilote en cuir pilote à boucle ardillon. 
Mouvement : Calibre automatique  
signé Heuer / 16 base - Eta 7750 Chronomètre Swiss 
Diamètre : 45 mm
État : Très bon état 
(Écrin et livret Tag Heuer)

1 600 / 2 000 €

57 - ORIS
Star Diver - 12 Atm - Automatique Grey. 
Vers 1996
Rare et élégante montre de plongée en acier à 
lunette crantée en époxy unidirectionnelle graduée 
sur 60 (avec perle luminescente à 12  h), couronne 
surdimensionnée siglée et fond clippé étanche (logo 
Oris, numéroté et signé). Cadran argenté gris et brossé 
avec guichet de date à 3  h, index peints et aiguilles 
spatules luminescentes (Luminova). Livrée avec deux 
bracelets en cuir de commande un noir et un vintage 
olive patiné. Cette pièce signe le renouveau de la marque 
et inspirera les rééditions actuelles de la manufacture.
Mouvement : Calibre mécanique automatique signé 
Oris / Swiss 
Diamètre : 36,5 mm - État : Bon état 
(Pièce de coffre), prévoir léger entretien

1 000 / 1 400 €

58 - OMEGA 
Montre Dynamic 007 « Military » - Black 
Réf. 166.0310. Vers 1995 
Rare montre de style militaire des collections 
«  Dynamic  » produite pendant 3 ans par la 
manufacture (elle fut au poignet de l'acteur Pierce 
Brosman dans un film de James Bond 007 dans les 
années 90, en version chrono). 
Boîtier en acier brossé mat à lunette lisse, couronne 
siglée et fond vissés avec logo (signé et numéroté). 
Cadran noir mat style military avec chemin de fer 
gradué, guichet de date à 3  h, chiffres arabe stylisés, 
index points et aiguilles squelettes luminescentes, 
grande trotteuse seconde jaune. Livrée avec 3 bracelets 
en cuir, un alligator chocolat à boucle ardillon, un noir 
et un cuir sport havane de commande.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Omega / 1108 base ETA Swiss
Diamètre : 37 mm
État : Très bon état 
(Écrin de transport luxe Omega)

1 500 / 2 000 €

59 - OMEGA
Genève Sport Automatic Blue - Day Date 
Réf. 166.0174. Vers 1973
Superbe montre sport en acier brossé de forme ronde 
à anses découpées dans la masse, fond plat vissé et 
gravé du logo Omega (protection d'usine, signé et 
numéroté). Cadran bleu ciel d'origine avec grande 
trotteuse seconde centrale, index appliqués, guichet 
de date à 3  h, points et aiguilles spatules blanches à 
substance luminescente. Bracelet acier Omega intégré 
à boucle déployante d'origine (1181/215, long 9,0 
mm tour de poignet).
Mouvement : Calibre mécanique automatique signé 
Omega/ 1012 Swiss
Diamètre : 36 mm
État : Très bon état , stock vintage d'époque 
(Écrin plumier et étiquette Omega d'époque)

1 600 / 2 200 €

60 - ULYSSE NARDIN
Classic Chronometre San Marco - Silver 
Émail - Réf. 133-77-9. Vers 1997
Montre chronomètre à grande ouverture en acier 
à lunette godronnée, anses bec stylisé et fond 4 vis 
(signé et orné du lion de Saint Marc, numéroté). 
Cadran argent émaillé (flinqué et ensoleillé), index, 
logo et chiffres romains appliqués, aiguilles lances en 
acier chromé. Guichet de date à 3 h et grande trotteuse 
seconde. Bracelet Ulysse Nardin en alligator d'époque 
à boucle ardillon signée.
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
Ulysse Nardin / base Eta certified Cosc Swiss
Diamètre : 37 mm
État : Bon état 
(Pochette tissu Ulysse Nardin)

1 500 / 2 000 €
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61 - ARIOSA - by Gigandet
Chronographe Copilot 5 Atm - Gt Blue 
Réf. 1382. Vers 1972
Chronographe Waterproof de pilote à grande ouverture, il fut produit 
également sous la marque Wakmann/ Breitling.
Boîtier en acier à anses cornes et fond vissé (décoré de la mythique 
Caravelle, comme sur les productions Gigondet de l'époque, signé 
et numéroté). Lunette crantée bidirectionnelle noire graduée sur 60 
(big triangle Tritium à 12 h). Cadran bleu métallisé à deux compteurs 
argentés cerclés (petite seconde à 9 h et minutes à 3 h), index tritium 
et aiguilles spatules luminescentes, grande trotteuse orange pour le 
chronographe. Bracelet en cuir rallye de couleur bleue de commande, un 
Nato pilote et son Tropic en caoutchouc d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Landron / 248 Swiss 
Diamètre : 41 mm
État : Très bon état 
(Écrin de transport)

1 500 / 2 000 €

62  - OMEGA
Chronographe Speedmaster Professional Mark II 
Réf. 145.014. Vers 1974
Superbe état pour ce mythique chronographe de pilote des collections 
« Speedmaster Professional ».
Boîtier en acier avec lunette brossée de forme tonneau à dos vissé 
avec logo à hippocampe gravé (signé Omega et numéroté). Cadran 
noir mat avec lunette secondes et trois compteurs en creux (secondes 
à 9 h, heures à 6 h et minutes à 3 h), grande trotteuse seconde flèche. 
Aiguilles squelettes et index bâtons luminescents tritium blanc, échelle 
tachymétrique (sérigraphiée sur le rehaut du verre) en parfait état. 
Bracelet Omega en acier à boucle déployante (d'origine), un cuir rallye 
bleu de commande et un cuir pilote noir TOT à boucle ardillon. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Omega / 861 Swiss
Dimensions : 45 x 42 mm - État : Bon état,  
révision 2025 par maître horloger  
(Écrin luxe rouge de transport Omega)

3 000 / 4 000 €

63 - BREITLING
Chronographe Navitimer - Série Avi - Bronze Patina  
Réf. A13023.1. Vers 1994 
Élégante version du chronographe de pilote, rare dans cette version de 
cadran bronze or métallisé dit « tropicalisé », réédition du célèbre Copilot 
Avi des années 1960, produit à peu d'exemplaires entre 1992 et 1995.
Boîtier à grande ouverture en acier avec lunette directionnelle brossée 
et graduée sur 12, fond vissé (logotypé Breitling - signé et numéroté). 
Cadran or patiné avec échelle tachymétrique chocolat sur le rehaut et 
trois compteurs argentés en creux (secondes à 9 h, heures à 6 h et minutes 
à 12 h), guichet de date à 3 h. Index appliqués, points tritium et aiguilles 
squelettes luminescentes. Livrée  avec trois bracelets, un cuir pilote style 
vintage, un cuir noir style croco et son Nato en tissu militaire.
Mouvement : Calibre mécanique automatique signé Breitling /13 base 
Valjoux 7750 Swiss
Diamètre : 41 mm (Avec lunette)
État : Très bon état
(Écrin plumier pilote TOT)

3 500 / 4 000 €

64  - OMEGA
Dynamic Genève Rallye - No Date  Full Set
Réf. 165.039. Vers 1969
La montre bestseller des années 1970 de la manufacture Omega créée en 1967 
dans une version à cadran rallye sans date.
Boîtier en acier brossé de forme tonneau ovale avec couronne siglée Omega 
intégrée et fond monobloc (outil - Tool 107, signé et numéroté). Cadran 
argenté avec lunette seconde noir et rouge, grande trotteuse secondes 
orange, index soleil bâtons Tritium et aiguilles spatules luminescentes. 
Bracelet en cuir rallye usagé d'époque à boucle ardillon Omega d'origine (bague 

65 - OMEGA
Chronographe Seamaster - Tri-Compax - Black
Réf. 145.006-66. Vers 1967
Mythique référence des collections « Seamaster » du chronographe tri-compax 
équipé du mythique calibre de la Speedmaster Moon (2e génération). 
Boîtier de forme tonneau en acier à lunette brossée soleil et fond vissé portant 
le blason à l'hippocampe (signé et numéroté). Cadran noir mat avec échelle 
tachymétrique blanche sur le rehaut. Trois compteurs en creux  : petite 
seconde à 9 h, heures à 6 h et minutes à 3 h, grande trotteuse orange pour 
le chronographe. Aiguilles lances blanches luminescentes et index peints 
Tritium. Trois bracelets en cuir de commande, un rallye d'époque, un TOT 
sport noir et un cuir bleu rallye à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Omega / 321 Swiss 
Dimensions : 43 x 38 mm
État : Très bon état 
(Écrin plumier rouge Omega d'époque)

4 000 / 5 000 €

de serrage au dos du boîtier) et un bracelet rallye Dynamic neuf.
Mouvement : Calibre mécanique automatique  
signé Omega / 552 (Référence boîtier - numéroté) Swiss
Dimensions : 41 x 36,5 mm
État : Très bon état 
(Stock d' horloger)
(Écrin Omega Dynamic et certificat Omega d'époque de 1970, 
accompagnée de sa rare clé Omega spécial 
Dynamic d'origine rouge)

1 600 / 2 200 €
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66 - JAEGER-LeCOULTRE 
Deep Sea Calendar - Polaris
Réf. E859. Vers 1968
Mythique montre réveil de plongée Super Compressor dite «  Polaris  » 
produite de 1968 à 1972, sous cette référence. Elle fut produite à 1714 
exemplaires (pour le marché Américain avec la signature LeCoultre et 
Jaeger-LeCoultre pour le marché Européen).
La référence d’époque E.859 était éprouvée pour une profondeur de 200 m.

Boîtier grande ouverture en acier à triple fond (breveté) vissé et ajouré 
pour une sonorité maximum en plongée (signé et numéroté). Lunette 
graduée intérieure bidirectionnelle sur le rehaut pour la décompression 
(activée par la couronne à 3 h cannelée). Cadran noir mat bombé à index 
surdimensionnés peints et aiguilles lances luminescentes. Disque central 
avec flèche patinée pour l’indication du réveil (réglé par la couronne 
cannelée à 2 h) et le marquage Jaeger-LeCoultre à 12 h. Guichet de date 
à 3  h. Deux bracelets, un cuir noir style vintage de commande et son 
bracelet Tropic en caoutchouc d’époque usagé.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique signé 
Jaeger-LeCoultre / K 825 Swiss
Diamètre : 42 mm
État : Très bon état 
(Écrin Jaeger-LeCoultre vintage - Extrait des archives de la manufacture 
JLC datant de 2023)

16 000 / 20 000 €

47
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67 - BLANCPAIN - LIP
Fifty Fathoms - Antimagnetic - Waterproof 
N° 504104, Vers 1958 
Mythique et rare version primitive « avec pastille » de la montre 
de plongée des collections Fifty Fathoms de taille médium dite 
Cousteau (un modèle similaire était porté par le commandant 
Cousteau dans le film de Louis Malle « Le monde du silence » 
en 1956). 

Ces pièces étaient produites avec la double signature LIP qui était 
le distributeur de la marque en France à l'époque (surtout pour la 
marine, cette pièce a appartenu à un commando des bérets bleus de 
l'infanterie de marine, acquise lors de sa formation). 

Cadran noir laqué avec de larges index flèche appliqués Tritium 
et aiguilles squelettes spatules luminescentes, grande trotteuse 
seconde flèche. Pastille de couleurs saumon et coquille d'œuf, 
ayant fonction d'indicateur d'humidité, présente uniquement 
sur les modèles militaires et que l'on retrouvera plus tard sur la 
célèbre Milspec 1 américaine. Boîtier en acier à version anses 
droites longues, remontoir bombé et fond bombé vissé (gravé à 
l'intérieur Rayville SA Swiss). Lunette directionnelle en bakélite 
à index pastille (avec patine). Bracelet d'époque en caoutchouc 
Spécial plongée et son tissu commando d'époque. 
Mouvement : Calibre automatique signé sur le balancier 
Blancpain R108 / Fifty Fathoms base AS 1361N° 13250 Swiss 
Diamètre : 34 mm
État : Bon état 
(Écrin de transport et pochette papier LIP d'époque)

12 000 / 15 000 €

67
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67 - Mouvement

67 - Dos
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71

68

69

70

72

73

74

75

68 - LIP
Design by Roger Tallon - Écusson Argenté  
Bracelet Chocolat - Réf. 43314/2. Vers 1975/76 
Mythique montre design de femme dite « Écusson » à boîtier anodisé 
argenté, remontoir boule noir et fond acier vissé . Cadran à lunette noire 
avec aiguille orange des heures défilante et centre mobile en forme de 
disque argenté avec aiguille minute dessinée. Verre sérigraphié avec logo 
Lip à 12 h. Version bracelet de force large en cuir marron d'époque (une 
version à bracelet blanc a existé sur ce modèle).
Mouvement : Calibre remontage mécanique Lip T13
Diamètre : 28 x 30 mm
État : Très bon état 
(Stock neuf horloger) 
(Écrin plumier Lip d'époque  
et son papier de SAV Lip d'époque)

400 / 800 €

69 - LIP
Sport Tonneau Technic - Mecanique Blue 
Réf. 43831. Vers 1975
Rare montre sport des collections Technic avec boîtier Nautic.
Boîtier tonneau en acier brossé à cornes intégrées et fond vissé, gravé 
du blason Lip (Antimagnetic et étanche, signé et numéroté). Cadran 
bleu mat avec échelle des minutes chromée sur le rehaut, larges index 
appliqués, index Tritium et aiguilles spatules luminescentes. Date par 
guichet à 3  h et remontoir siglé Lip (rare). Bracelet en caoutchouc 
Alaska noir d'époque et son cuir sport bleu vintage.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel / R558
Dimensions : 36 x 41 mm
État : Très bon état (Stock d'horloger) 
(Écrin de transport vintage 
et son papier de SAV Lip d'époque)

700 / 1 000 €

70 - LIP 
Roger Tallon - prototype Mach 2000 Moon 
Couleur noire. Vers 1989
Prototype réalisé par (Smh/Kiple) non commercialisé, inspiré du chronographe 
« Tallon M2000 » dessiné par Roger Tallon dans les années 1970. 
Montre bracelet à quartz en alliage d'aluminium anodisé noir (style 
chronographe avec deux poussoirs factices à 2 et 4 h et la couronne boule 
à 3  h), fond clippé (papier usine de protection). Cadran noir avec un 
compteur à 9 h (pour les jours), et un compteur à 3 h (pour la date), 
phase de lune à 6 h. Bracelet en caoutchouc d'époque à boucle ardillon 
et son cuir Lip.
Mouvement : Calibre remontage quartz PUW / 255259 N 
Made in Germany.
Dimensions : 40 x 42 mm
État : Très bon état (stock horloger vintage), pile neuve 
(Écrin de transport vintage  
et pochette de SAV Lip en papier)

600 / 800 €

DESIGN
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Les coffres forts  Bordelais

77 - Ouverte

76

77 - Fermée

71 - LANVIN
Bracelet de Force - Lunette Disque Black  
Vers 1975
Rare montre « bracelet complet » design des années 70. 
Boîtier chromé à large façade avec lunette appliquée disque en époxy 
noir. Boîtier rond à lunette cannelée, couronne de remontage intégrée au 
dos et fond de boîtier clippé (numéroté et signé Lanvin). Cadran blanc 
neige avec aiguilles spatules noires. Large bracelet en acier brossé, gaîné 
de cuir et intégré au boîtier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France /FE
Diamètre : 34 mm (Lunette complète, hors bracelet)
État : Bon état (Stock d'horloger) 
(Prévoir léger entretien)
Écrin de transport vintage.

300 / 600 €

72 - LANVIN 
Bracelet de Force Montre Rectangle - Plaqué or  
Vers 1975
Rare et originale montre design en plaqué or (patine de coffre) style 
«  bracelet de force  » des années 70. Boîtier rectangulaire à lunette 
cannelée et cadran or avec une croix stylisée style «  Vasarely  ». 
Couronne intégrée à 3 h et fond de boîtier clippé (numérotée et signée 
Lanvin). Large bracelet plaqué or jaune découpé pour intégrer la montre 
et la fermeture du bracelet. Aiguilles stylisées en acier noirci. (Diamètre 
intérieur du bracelet : 5,5 cm).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France / FE
Dimensions  : 20 x 30 mm (lunette montre)
État : Bon état 
(Stock d'horloger) (Prévoir léger entretien) 
Écrin de transport vintage

400 / 600 €

73 - LANVIN
Bracelet de Force - Lunette Disque White  
Vers 1975
Rare montre « bracelet complet » design des années 70.
Boîtier chromé à large façade avec lunette appliquée disque en époxy 
blanc. Boîtier rond à lunette cannelée, couronne de remontage intégrée 
au dos et fond de boîtier clippé (numéroté et signé Lanvin). Cadran noir 
avec aiguilles spatules blanches. Large bracelet en acier brossé, gaîné de 
cuir et intégré au boîtier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France /FE
Diamètre : 40 mm (complet)
État : Bon état (Stock d'horloger) (Prévoir léger entretien)
Écrin de transport vintage.

300 / 600 €

74 - LANVIN
Bracelet - Lunette Vis - Black  
Vers 1975
Rare montre « bracelet complet » design des années 70 en acier brossé 
et lunette chromée avec 4 vis stylisées. Boîtier rond à lunette cannelée 
et cadran miroir chromé. Couronne de remontage intégrée au dos et 
fond de boîte clippé (signé Lanvin et numéroté). Large bracelet en acier 
brossé, gaîné de cuir à l'intérieur et intégré au boîtier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France / FE
Diamètre : 30 mm (largeur bracelet avec montre)
État : Bon état 
(Stock d'horloger) 
(Prévoir léger entretien)

300 / 600 €

75 - LANVIN
Bracelet de Force montre Rectangle 
Chromé Aiguille Bleu  
Vers 1975
Rare et originale montre design en acier chromé style « bracelet de force » 
des années 70. 
Boîtier rectangulaire à lunette cannelée et cadran argenté avec une croix 
stylisée style «  Vasarely  ». Couronne intégrée à 3  h et fond de boîtier 
clippé (numérotée et signée Lanvin). Large bracelet en acier chromé 
découpé pour intégrer la montre et la fermeture du bracelet. Aiguilles 
stylisées bleues. (Diamètre intérieur du bracelet : 6 cm).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France / FE
Dimensions : 20 x 30 mm (montre)
État : Bon état (Stock d'horloger) (Prévoir léger entretien)
Écrin de transport vintage.

400 / 600 €

76 - LIP
Sport Dauphine Technic - Black 
Réf. 41514. Vers 1960
Mythique montre des collections LIP, une des premières sportives produites 
par la marque, précédant la gamme des Nautic / Blancpain. 
Boîtier en acier à anses corne et fond vissé, gravé du blason Lip 
(Antimagnetic et étanche, signé et numéroté). Cadran noir laqué avec 
de larges index appliqués et aiguilles squelettes luminescentes. Date par 
guichet à 3 h et remontoir siglé LIP (rare). Bracelet en cuir Nautic sport 
et son Tropic en caoutchouc d'époque à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel / R166 (R017)
Diamètre : 34 mm
État : Très bon état 
(Écrin de transport et son papier de SAV Lip d'époque)

800 / 1 000 €

77 - RENNA WATCH
Très originale montre à secret en or jaune 18K 750 millièmes  
et platine 850 millièmes à mouvement mécanique.
- �Boîtier en fer à cheval bombé dissimulant un cadran par un rabat, bâtonnet en platine serti de 

54 diamants de taille 8/8 en serti grain pour environ 1 carat, couronne cannelée, fond clipsé. 
- �Cadran saumoné, chiffres arabes et index Clou de Paris appliqués, aiguilles feuilles.
- �Bracelet à maille serpent (ou tubogas) à sections rectangulaires, fermoir à cliquet avec huit de 

sécurité et chaînette à maille limée.
Mouvement : Mécanique à remontage manuel signé Renna Watch Swiss sur base AS calibre 967. 
Trace de poinçon de maître français au niveau du rabat.
Dimensions : 30 x 25 mm (tube - 36 mm fer à cheval)
Longueur du bracelet : 17 cm - Poids brut : 80 g
État : Très bon état
 

Note de l'expert : Ce modèle de montre fut produit notamment par l'atelier Jean Bondt (ayant 
travaillé pour Boucheron et Sterlé) pour de grandes maisons et détaillants. Une montre quasi 
identique fut revendue et signée par la maison Gaucherand, dans les années 1940/1950.

7 000 / 9 000 €
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78

79

80

81

79 - JAEGER-LeCOULTRE
Grand Calendrier "Baby Picasso" - Triple Date - Acier  
N° 248989. Vers 1945
Rare et élégante montre grande ouverture à complications «  Grand 
Calendrier complet » produite entre 1943 et 1949 (dite "Baby Picasso").
Boîtier en acier à anses goutte et fond clippé bassine (numéroté, 
boîtier français, signature anniversaire « banque cantonale vaudoise » 
1845/1945). Cadran argenté d'origine patiné signé Jaeger-LeCoultre 
à chemin de fer avec index clou et chiffres arabes appliqués. Aiguilles 
lances en acier et couronne plate d'époque. Bracelet vintage en crocodile 
à boucle déployante rapportée.
Fonctions  : indication des heures, minutes et grand compteur des 
secondes à 6 h. Date sur le rehaut en rouge (lecture par aiguille pointeur 
rouge), jour de la semaine et mois par guichet à 12 h en français. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Jaeger-LeCoultre / P484/ A Swiss
Diamètre : 36 mm
État : Bon état, pièce de coffre 
(Prévoir entretien)

2 700 / 3 500 €

78- JAEGER-LeCOULTRE
Calendrier automatique - Gravure Maçonnique - Black  
N° 51976. Vers 1938
Rare montre de taille médium à complication dite calendrier automatique, 
issue des 1res collections 1935/1942 (de forme rectangulaire et ronde).
Boîtier en acier «  staybrite  » à anses corne et fond clippé (numéroté 
et signé LeCoultre, gravure artisanale avec un symbole maçonnique et 
le nom V.  Washington). Cadran noir d'origine à chemin de fer avec 
chiffres arabes peints de couleur abricot en tritium. Indication des 
heures, minutes et petit compteur secondes à 6  h. Date rouge sur le 
rehaut (lecture par aiguille pointeur flèche) et guichet à 12 h pour les 
jours (anglais). Bracelet en cuir style vintage de commande. 
A noter le calibre de cette pièce équipa les modèles de certaines Jaeger 
Reverso de l'époque.
Mouvement : Calibre mécanique de forme rectangulaire à remontage 
manuel signé LeCoultre / 412 n° 119870 Swiss 
Diamètre : 30 mm
État : Bon l'état, pièce de coffre 
(Prévoir entretien)

1 500 / 2 000 €

80 - JAEGER-LeCOULTRE
Classic Disco - Date - Acier 
Réf. 2777. Vers 1950 
Très rare montre de gentlemen avec un disque central indicateur de date. 
Boîtier en acier à anses bec d'aigle et fond clippé (signé LeCoultre et 
numéroté). Cadran argenté patiné chemin de fer avec disque central 
et pointe flèche intégré pour la lecture de la date (échelle bleue sur le 
tour du cadran, réglage de la date par simple pression sur le poussoir 
intégré dans la couronne à 3 h). Index épis et chiffres arabes or appliqués, 
aiguilles lances, grande trotteuse centrale. Bracelet box en cuir bleu de 
commande à boucle ardillon. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Jaeger-LeCoultre/ P810 A Swiss 
Diamètre : 34 mm
État : Bon état 
(Écrin plumier Jaeger-LeCoultre d'époque)

1 500 / 2 000 €

81- JAEGER-LeCOULTRE
Rectangulaire Uniplan - Brancard - Or Jaune  
N° 89068. Vers 1943
Montre de forme rectangulaire style « Brancard » en or jaune 18 carats 
(750 millièmes) à anses stylisées et fond clippé monobloc (boîtier Français, 
poinçonné et numéroté, poinçon de maître). Cadran champagne 
patiné à chemin de fer et chiffres romains, aiguilles droites en acier 
bleui, petite seconde à 6  h en creux. Bracelet crocodile d'époque à 
boucle attache dorée.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  
signé Jaeger-LeCoultre / 11 L (424 production 1942/53) Swiss
Dimensions : 20 x 35 mm (avec anses)
État : Bon état, pièce de coffre
Poids brut : 27 g

1 500 / 2 500 €

Publicité d'époque 
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8382 84

85 87
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82 - PIAGET
Godronnée Joaillerie - Or Jaune 
Réf. 80131k61. Vers 1987
Élégante et rare montre joaillerie en or jaune 18 
carats (750 millièmes) devenue unisexe. 
Boîtier rectangulaire avec lunette stylisée matelassée 
et fond 4 vis (signé, poinçonné et numéroté). 
Cadran or métallisé avec index appliqués sertis de 
12 diamants et aiguilles dauphines en or jaune. 
Bracelet d'origine intégré avec attaches spécifiques 
et maillons grain de riz signé Piaget (poinçonné). 
Mouvement : Calibre à remontage quartz 
signé Piaget / 8P2 Swiss
Dimensions : 23 x 29 mm
Longueur du bracelet : 19,2 cm
État : Dans l'état, prévoir révision 
(Pièce de coffre) 
(Écrin plumier Piaget, livret et certificat d'époque) 
Poids brut : 87 g

7 000 / 9 000 €

83 - HUBLOT
Mdm Classic Lady - Or Jaune 
Joaillerie 5 Atm 
Réf. 139 10 5. Vers 1998
Montre sport joaillerie de forme hublot en or 
jaune 18 carats (750 millièmes) brossé, lunette 
monobloc sertie de 48 diamants (ainsi que 
les attaches du bracelet), fond 6 vis (signé et 
numéroté, poinçonné). Cadran noir logotypé 
avec guichet de la date à 3  h, grande trotteuse 
seconde et aiguilles lances en or jaune. Bracelet 
Hublot d'origine en caoutchouc avec boucle 
déployante en or jaune 18 carats (750 millièmes, 
signé et numéroté), série de diamants sur la boucle 
(numérotée et poinçonnée).
Mouvement : Calibre remontage quartz  
signé Hublot / Eta 956.112 Swiss
Diamètre :28 mm
État : Très bon état, pile neuve
Poids brut : 40 g

2 000 / 4 000 €

84 - CHOPARD
Tank Cintrée - Dual Time Zone 
Réf. 2240. Vers 2004 
Élégante et rare montre rectangulaire style « Tank 
cintrée  » à deux fuseaux horaires (avec deux 
mécanismes indépendants).
Boîtier rectangulaire en or jaune 18 carats (750 
millièmes) à fond clippé (poinçonné, signé et 
numéroté). Verre minéral. Cadran argenté à 
chemin de fer stylisé. Premier cadran à 12  h à 
chiffres romains peints. Second cadran à 6  h de 
forme ronde. Remontoirs cabochons en pierre 
dure. Aiguilles en acier noirci. Bracelet Chopard 
en crocodile (Crocodylia spp. Cites annexe II B) à 
boucle ardillon d'époque en plaqué or.
Mouvements : Double calibres quartz  
signé Chopard / Swiss 
Dimensions : 22 x 36 mm
État : Très bon état, pile neuve 
(Écrin plumier Chopard d'époque)
Poids brut : 31 g

1 500 / 2 000 €

85 - JAEGER
Tank Luxe - Quartz Or Jaune  
N° 189325. Vers 1974/76
Élégante montre luxe de gentleman des collections 
Jaeger France, devenue unisexe.
Boîtier rectangulaire en or jaune 18 carats 
(750 millièmes) style tank et fond monobloc 
(poinçonné, poinçon de maître Jules Person et 
numéroté). Cadran or métallisé avec guichet de 
date, index appliqués et aiguilles lances. Verre 
minéral usagé. Bracelet ruban démontable style 
paillasson en or jaune 18 carats (750 millièmes) à 
boucle intégrée (poinçonnée). 
Mouvement : Calibre à remontage quartz  
V8 / base ETA Swiss
Dimensions : 25 x 32 mm
Longueur du bracelet : 17,7 cm
État : Dans l'état, prévoir révision 
(Pièce de coffre)
Poids brut : 70 g
Poids net : 63 g

2 000 / 3 000 €

86 - LIP
Réédition Vintage de la montre  
du Général de Gaulle 
Série Electronic R.184 vintage.  
Vers 1999
Réédition collector de la mythique montre du 
Général de Gaulle «  version calibre /électro-
mécanique vintage  » n° 1117, boîtier de forme 
tonneau plaqué or comme l'original, lunette 
stylisée et fond en acier (signé et numéroté 
et portant le logo Lip / Montre du Général). 
Cadran argenté avec guichet de date à 3 h, grande 
trotteuse des secondes à logo éclair electric, index 
appliqués et aiguilles bâtons. Deux bracelets en 
cuir chocolat d’origine.
Mouvement : Calibre électro-mécanique  
LIP / 148R (des années 1960)
Diamètre : 35 mm
État : Très bon état, pile neuve 
(Écrin de transport et une pochette en papier  
de SAV Lip vintage)

600 / 900 €

87 - MOVADO
Carré Luxe - Bracelet peau de Serpent 
Or Jaune 
Réf. 4932. Vers 1956/60
Rare montre luxe de forme coussin carrée à lunette 
en or jaune 18 carats (750 millièmes), remontoir 
siglé intégré et fond monobloc (poinçonné, signé 
Movado et numéroté, clef 1). Cadran argenté et 
guilloché de vagues et stries, index appliqués et 
aiguilles lances en or. Bracelet d'époque intégré 
au boîtier à maille plate style « peau de serpent » 
tressé en or jaune 18 carats (750 millièmes) à 
boucle intégrée (poinçonnée). 
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
manuel signé Movado / 470 Swiss 
Diamètre : 28 mm
État : Bon état, pièce de coffre
Poids brut : 63 g

3 500 / 4 500 €

88 - FULGOR
Chronographe Ingénieur  
Gt - Antimagnetic - Or Jaune. Vers 1950
Chronographe d'ingénieur à grande ouverture 
en or jaune 18 carats (750 millièmes) à poussoirs 
carrés à fond clippé massif (poinçonné). Cadran 
argenté à deux compteurs cerclés gris (petite 
secondes à 9  h et minutes à 3  h) avec échelles 
tachymétriques sur le rehaut. Aiguilles dauphines 
et chiffres arabes appliqués or. Bracelet en cuir 
rapporté à boucle dorée. 
A noter, les marquages sur le cadran « Antimagnetic 
et Incabloc - ressort incassable ».
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel Landron / 248 Swiss 
Diamètre : 37,5 mm
État : Bon état, pièce de coffre,  
prévoir entretien remise à zéro chrono 
Poids brut : 44 g

800 / 1 200 €

89 - CARTIER
VLC - Vendôme Trinity Homme  
3 Gold - Blanc 
Réf. 881003. Vers 1990
Élégant modèle classique homme de la maison 
Cartier dit « Vendôme » (devenu unisexe).
Boîtier rond avec lunette godronnée trois or 
(rose, blanc et jaune) style « Trinity ». Boîtier en 
or jaune 18 carats (750 millièmes), anses stylisées 
Vendôme et fond bombé avec 2 vis (poinçonné, 
signé et numéroté). Cadran blanc de style Art 
Déco, chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles 
glaives en acier bleui et remontoir cabochon en 
saphir. Bracelet en cuir lézard bleu de commande 
à boucle ardillon dorée rapportée.
Mouvement : Calibre remontage quartz  
signé Cartier / 81 Swiss
Diamètre : 30 mm
État : Très bon état
(Écrin rapporté, trousse de transport Cartier)
Poids brut : 22 g

2 800 / 3 200 €

90 - JAEGER-LeCOULTRE
Disco Volante - Réserve de Marche 
Or Rose - N° 105691. Vers 1950
Superbe montre en forme de disque stylisé en or 
rose 18 carats (750 millièmes), anses bec d'aigle, 
lunette cuvette, remontoir intégré à 3  h et fond 
clippé monobloc (boîtier français, poinçonné et 
numéroté, poinçon de maître). Cadran argenté 
patiné chemin minutes, chiffres arabes appliqués 
et guichet défilant à 12  h pour la réserve de 
marche (40  h, guichet rouge à réviser). Bracelet 
rapporté en crocodile noir à boucle doré.
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
à butée signé Jaeger-LeCoultre / 481 Swiss
Diamètre : 36 mm
État : Bon état, prévoir entretien
(Pièce de coffre)
Poids brut : 49 g

1 500 / 2 500 €
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91 - UNIVERSAL GENEVE
Chronographe Compur - Acier Blue 
Réf. 22428. Vers 1944
Élégant chronographe grande ouverture en acier (enversteel) à poussoirs 
carrés et fond clippé (numéroté et signé Universal Genève). Cadran 
argenté (restauré dans les années 80) à chemin de fer signé Compur à 
6  h, deux compteurs en creux avec échelle tachymétrique bleue sur le 
rehaut. Chiffres romain et index peints, aiguilles lance en acier bleui. 
Fonctions  : petite seconde à 9  h, minutes à 3  h, grande trotteuse du 
chrono au centre. 
La pièce sera livrée avec ces deux bracelets en cuir sport Universal Genève 
d'époque (neufs) à boucle ardillon siglée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Universal Genève/ 285 n° 151504 Swiss
Diamètre : 35 mm
État : Très bon état, prévoir entretien
(Pièce de coffre)

1 500 / 2 000 €

92 - ESKA
Chronographe Datora Or Rose - Triple Calendrier. 
Vers 1948 
Élégant chronographe de luxe issu des productions des années 45/50, de cette 
prestigieuse manufacture, reconnue pour ses montres de grandes qualités. 
Boîtier grand calendrier en or rose 18 carats (750 millièmes), poussoirs 
carrés, anses corne et fond clippé bombé (poinçon de maître JP Jules 
Person, poinçonné et signé Eska). Cadran argenté patiné à 3 compteurs 
cerclés : totaliseur des heures à 6 h, petite seconde à 9 h, minutes à 3 h, 
trotteuse du chrono au centre (légèrement décalée). Échelle de date sur 
le rehaut du cadran (lecture par aiguille croissant rouge), jour et mois 
par guichet à 12 h en Français (réglage par les poussoirs intégrés sur la 
tranche du boîtier). Chiffres arabes peints à 12 h, index perlé et aiguilles 
lances en or jaune. 
A noter, certaines Rolex étaient animées par ce mythique calibre Valjoux 
72C, à l'instar du modèle chronographe dit « Jean-Claude Killy ».
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  
signé Eska Watch & Co / Valjoux 72 C Swiss 
Diamètre : 35 mm - État : Bon état 
(Écrin de transport) 
Poids brut : 50 g

2 500 / 3 000 €

 94 - OMEGA
Chronographe Speedmaster Automatic « Lady Pink »
Réf. 175.0042. Vers 2006
Élégant chronographe de dame des collection Speedmaster lancé en 2000 
(devenu unisexe). 
Boîtier en acier à anses biseautés, lunette monobloc avec échelle 
tachymétrique gravée et fond clippé portant le logo Speedmaster à 
l’hippocampe (signé et numéroté, double numérotation). Cadran en 
nacre avec échelle seconde graduée, chiffres arabes rose et trois compteurs 
cerclés : totalisateur des secondes à 3 h, heures à 6 h, et minutes à 9 h. 
Aiguilles lances squelettes luminescentes, grande trotteuse pour le 
chrono. Livrée avec deux bracelets de commande, un cuir patiné havane 
et un alligator violine à boucle ardillon Omega d'origine.
Mouvement : Calibre remontage automatique  
Omega / 3220A base Eta 2892 Swiss
Diamètre : 39 mm - État : Très bon état 
(Écrin Omega lady spécifique d'époque, certificat,  
porte carte et livret d'époque)

3 000 / 3 800 €

93 - ZENITH
Chronographe Class - El Primero - Silver
Réf. 90/01 0500.400. Vers 2002 
Chronographe sport chic à grande ouverture en acier avec poussoirs 
carrés, lunette lisse et fond clippé avec hublot verre saphir (signé et 
numéroté). Cadran argenté avec échelle tachymétrique sur le rehaut et 
trois compteurs cerclés  : totalisateur des heures à 6  h, petite seconde 
à 9  h, minutes à 3  h, date entre 4 et 5  h. Index appliqués et aiguilles 
squelettes luminescentes, grande trotteuse centrale chrono. Verre saphir 
et remontoir siglé. Bracelet Zenith d'origine en crocodile de couleur 
havane avec boucle ardillon signée et un alligator noir de commande. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel El Primero 
signé Zenith / 400 Swiss 
Diamètre : 38,5 mm
État : Très bon état, pièce ayant 30 ans de coffre 
(Écrin Zenith gris d'époque)

2 700 / 3 200 €

 95 - ZENITH
Chronographe El Primero Port Royal Open Concept 
Titan - Réf. 95.0550.4021/77.C550. Vers 2006 
Imposant chronographe des collections « El Primero Port-Royal ».
Boîtier grande ouverture rectangulaire en titan avec lunette lisse, poussoirs 
carrés et fond vissé saphir hublot (mouvement apparent, balancier décoré, 
signé et numéroté). Cadran miroir quadrillé TR90 à mouvement partiel-
lement apparent (cœur ouvert à 10 h), petit compteur seconde étoile, mi-
nutes à 3 h, réserve de marche rétrograde à 6 h. Chiffres arabes appliqués et 
aiguilles en acier, grande trotteuse pour le chronographe. Bracelet Zenith 
sport en fibre de carbone et cuir avec boucle déployante Zenith d'origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique El Primero 
Zenith / 4021C certified Cosc Swiss 
Dimensions : 36 x 51 mm - État : Bon l'état 
(Écrin plumier géant et livret Zenith d'époque)

3 000 / 4 000 €



96 - OMEGA
Constellation Chronomètre - Corne Stylisée - Or Jaune 
Réf. 2943/54 Sc. Vers 1958
Très élégante montre de prestige des collections « Constellation ». 
Boîtier rond en or jaune 18 carats (750 millièmes) à anses corne stylisées et fond 
clippé spécial (brevet 315.164) avec le célèbre médaillon en relief représentant 
l'observatoire de Genève (poinçonné, signé et numéroté). Cadran or brossé avec date 
par guichet à 3 h, logo et index appliqués. Aiguilles dauphines et grande trotteuse 
centrale. Bracelet rapporté en crocodile vintage à boucle ardillon Omega en or jaune 
18 carats (750 millièmes) d'époque. 
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
 signé Omega / 504 n° 16041343 Swiss 
Diamètre : 35 mm
État : Bon état, prévoir entretien 
(Pièce de coffre)
Poids brut : 52 g

2 000 / 3 000 €

97 - ROLEX
Oyster Perpetual Date 100 m - Gmt- Master II  
Réf. 116710ln, Vers 2015
Mythique montre de sport 100 m en acier à anses corne, 
remontoir vissé avec épaulement de protection, fond vissé 
(signé et numéroté). Lunette unidirectionnelle en acier 
graduée sur 24  h à insert noir en Cerachrom. Cadran noir 
avec index pastilles cerclés appliqués et aiguilles squelettes 
Mercedes luminescents. Lecture avec la 3e aiguille flèche verte 
à pointe flèche lumineuse du 2e fuseau horaire (simultanée). 
Guichet de date à 3  h surmonté d'une loupe pour une 
meilleure visibilité (verre Plexiglas sécurité, traces). Bracelet 
Rolex style Oyster en acier à boucle déployante Oysterlock.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique 
Rolex / 3186 base 3135 certifié chronomètre Swiss
Diamètre : 40 mm (sans épaulement)
État : Très bon état 
(Écrin Rolex d'époque)

7 500 / 9 000 €

96

97

97 - Écrin

96 - Dos
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TABLEAU DES ÉTATS DES MONTRES
L'ensemble des états décrits dans le présent catalogue s'entend 
au jour de l'expertise et à la date de publication de ce dernier.

Très bon état * :
- �Montre présentant un très bel état esthétique, 

très peu portée ou ayant reçu une révision / restauration récente.
- �Très bon état mécanique, qui n’empêche pas qu’elle puisse nécessiter  

un entretien avant toute utilisation.

Bon état * :
- �Montre avec un bel état esthétique, peu portée  

(quelques rayures d’usage peu profondes)
- �Bon état mécanique, qui nécessite un éventuel entretien avant toute utilisation.

Dans l’état * :
- �Montre présentant des traces d’utilisation (rayures profondes ou coups)  

ou d’usures liées à son utilisation et nécessitant une révision complète à l’atelier. 
- �L’expert indique si la pièce fonctionne (axe du balancier non cassé)  

ou non au jour de l’expertise. 

* Sauf exceptions mentionnées au catalogue, les montres fonctionnent.

Les montres ayant été ouvertes par nos experts afin d’authentifier les mouvements 
et obtenir les numéros de série, ces dernières ne sont plus étanches. Les cadrans, 
les aiguilles, les poussoirs et les couronnes, restaurés ou repeints, en totalité ou 
partiellement, ne sont pas signalés dans le présent catalogue (sauf exception) 
puisqu’ils constituent une mesure conservatoire et non un vice de la montre. Les 
montres à quartz ont été contrôlées et elles sont vendues en l’état. (Les piles ont été 
changées dans la plupart des montres de cette vente). L’authenticité et l’état des bracelets, 
ainsi que les boucles ardillons ou déployantes, ne sont pas garantis. 
Il est conseillé aux futurs acquéreurs de consulter un horloger avant toute utilisation.

Les dimensions des boîtiers et des bracelets, les dates de production ou d'achat, les 
couleurs des cadrans et des bracelets, les matériaux des bracelets et des écrins sont 
donnés à titre indicatif.

 Enchères téléphoniques
Ordres d’achat 

Vente du dimanche 22 mars 2026
Frais en sus des enchères 26 % TTC

Nom :..........................................................................................................

Prénom :.....................................................................................................

Adresse :.....................................................................................................

Téléphone :................................................................................................

e-mail :......................................................................................

Nous vous prions de joindre à ce formulaire un relevé 
d’identité bancaire et une copie de pièce d’identité.

Je déclare avoir pris connaissance des conditions de vente et les accepte.
Les ordres d’achat enregistrés ci-dessus seront exécutés par la société HDV Bordeaux 
Quinconces au mieux de mes intérêts lors de la vente aux enchères référencée.
La prise d’ordres d’achat et d’enchères téléphoniques est un service gratuit fourni 
par HDV Bordeaux Quinconces qui ne pourra être tenue responsable d’un oubli 
ou d’une erreur d’exécution. Lorsque plusieurs ordres d’achat sont identiques, la 
priorité sera donnée au plus ancien. Des frais de magasinage et de stockage pourront 
être facturés à l’adjudicataire.

Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes conditions 
générales de vente. Je m’engage en déposant cet ordre à la maison de vente à être 
preneur à hauteur de l’estimation basse. S’il arrivait que je sois injoignable et 
sans annulation de mon ordre au moins une heure avant le début de la vente, la 
maison de vente peut m’adjuger le lot au montant susmentionné.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des im-
payés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont suscep-
tibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légi-
time sont à exercer par le débiteur concerné auprès de HDV Bordeaux Quinconces. »

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de HDV Bordeaux  
Quinconces ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier TEMIS.

Fait à.................................................................................... , le.............................................................

Signature précédée de la mention « lu et approuvé »

N°de lot Désignation Enchères  
(limite en euro et hors frais de vente)

Ordre d’achat

En partenariat avec 

Expertise sur rendez-vous  
avec notre expert Jean-Christophe GUYON 

pour estimation de vos montres de collection.
Expert CEA Jean-Christophe GUYON : 06 60 74 02 45 - jcguyon@vws.fr

10
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JOURNÉES D’EXPERTISES GRATUITES
MONTRES - BIJOUX - OBJETS D’ART ET DE COLLECTION

Expertises tous les 1er et 3e lundis de chaque mois

Nous vous proposons une journée dédiée exclusivement 
aux expertises gratuites et confidentielles.

Montres, bijoux, pierres précieuses, maroquinerie, 
tableaux, arts d'Asie, objets d’art et de collection...

En vue de prochaines ventes aux enchères, des experts sont présents 
afin de vous offrir gracieusement la meilleure des expertises.

Vous désirez prendre rendez-vous pour une journée d’expertises ? 
1. �Se rendre sur notre site internet :  

www.hdv-quinconces.com 
Rubrique : Journée d’expertises 
(en haut à droite sur la page d’accueil)

2. �Choisir le jour et l'heure du rendez-vous  
qui vous convient le mieux.

3. Remplir vos coordonnées personnelles

4. �Votre rendez-vous est pris ! 
Une confirmation par mail vous sera envoyée.

Nous collaborons avec des experts dans de nombreuses spécialités.
Ils interviennent ponctuellement lors de nos journées d'expertises  

sur plusieurs thématiques : maroquinerie, tableaux anciens et modernes, 
sculptures et bronzes, art décoratif et design…

M. Jean-Christophe Guyon
Expert CEA en Horlogerie

& Expert près la cour d’appel de Bordeaux
jcguyon@vws.fr

06 60 74 02 45

Mme Louise Teisseire
Gemmologue & Experte 

près la cour d’appel de Pau
expertise@louiseteisseire.com

06 82 82 27 63

Mme Eline Texier
Mme Sophie Darie

Clercs de commissaire-priseur
e.texier@hdv-quinconces.com
s.darie@hdv-quinconces.com
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NOTRE ÉQUIPE

De gauche à droite : 
Julia Aigron - Agence Exorde - Responsable communication 

Eline Texier - Clerc de Commissaire-Priseur - e.texier@hdv-quinconces.com
Charles Courau - Directeur

Me Maxence Mazzoni - Commissaire-priseur
Clélia Simonnet - Assistante de Commissaire-Priseur - 05 56 11 11 96 - etude@hdv-quinconces.com

Sophie Darie - Clerc de Commissaire-Priseur - s.darie@hdv-quinconces.com
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L’Hôtel des Ventes Bordeaux Quinconces 
vous ouvre ses portes au : 24, rue Ferrère - 33000 Bordeaux

Professionnel du marché du vin, Charles Courau choisit en 2008 de poursuivre sa carrière aux côtés de son père, 
Maître Alain Courau, commissaire-priseur de renom à Bordeaux depuis plus de 40 ans.

Il s’associe aujourd’hui à Maxence Mazzoni, d’abord commissaire-priseur à Paris puis au Havre. 
C’est à présent à Bordeaux qu’ils vous invitent à suivre leur actualité au fil des expositions, journées d’expertises 

et ventes aux enchères généralistes et de spécialités au sein du nouvel Hôtel des Ventes. 

Ce nouveau lieu dédié au marché de l’art et à la culture vous accueille : 

du lundi au vendredi de 9 h à 12 h 30 et de 14 h à 18 h 
Expertises sur rendez-vous

67
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CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

Conception et réalisation du catalogue : 
VWS / Alexandre Léger
Crédits photographiques : VWS

COMMISSION ACHETEUR
L’adjudicataire devra acquitter en sus du montant de l’enchère et par lot, les frais 
et taxes suivantes :
• 26 % TTC (vente volontaire)
Majoration en LIVE :
- 1,5 % HT (volontaire) et 1,5% (judiciaire) sur Interenchères 
- 1,5 % HT sur Drouot Digital
• 15 % TTC (vente judiciaire) Crédit Municipal + 1% HT live

AVANT LA VENTE L’ÉTAT DES LOTS
Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de 
la vente avec leurs imperfections ou défauts. Les dimensions, couleurs et poids 
des objets sont donnés à titre indicatif et ne sont pas contractuels. Il est de la 
responsabilité de chaque futur enchérisseur d’examiner attentivement chaque lot 
avant la vente et de se fier à son propre jugement afin de prendre connaissance de 
ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou restaurations. L’ensemble 
des objets présentés à la vente sont des biens d’occasion. Aucune réclamation ne 
sera possible relativement aux restaurations d’usage et petits accidents. L’absence 
d’indication de restauration ou d’accident n’implique nullement qu’un objet soit 
exempt de défaut. Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport 
détaillé sur l’état des lots ainsi que des photos supplémentaires dans le cas où vous 
ne pouvez vous rendre physiquement à l’exposition.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par téléphone, ou sur :
interencheres.com ou drouot.com

EN SALLE
Au premier achat, vous devez fournir aux membres de l’étude vos coordonnées et 
garanties bancaires. En enchérissant, vous le faites à titre personnel et vous êtes le 
seul responsable de cette enchère.

ORDRES D’ACHAT ÉCRITS & TÉLÉPHONIQUES
Si vous ne pouvez pas assister à la vente, nous pouvons exécuter des ordres d’achat 
donnés par écrit à votre nom. Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots sont 
achetés au meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres enchères. 
Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la préférence. Indiquez 
toujours un montant ferme. Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les 
lots dont l’estimation basse est égale ou supérieure à 200 euros. L’étude ne pourra 
être tenue responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat par erreur, 
dysfonctionnement téléphonique ou pour toute autre cause.
Les ordres d’achat peuvent être adressés :
• Par email : etude@hdv-quinconces.com
• Par courrier : 24, rue Ferrère - 33000 Bordeaux
ou remis à un membre de notre étude.
L’étude se réserve le droit de ne pas respecter un ordre d’achat communiqué par 
mail et/ou téléphone. Afin d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, il vous 
est demandé de vous assurer que nous avons bien reçu vos ordres d’achat au moins 
24 h avant la vente.

LA VENTE
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Des modifications pourront être 
apportés au catalogue et inscrites au procès-verbal de la vente. Le commissaire-priseur 
se réserve le droit d’enchérir de manière successive ou en réponse à d’autres enchères, 
et ce au nom et pour le compte du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
Le règlement pourra être effectué :
• �En espèces jusqu’à : 

1 000 € (commission acheteur comprise) pour les particuliers français, 
15.000 € (commission acheteur comprise) pour les ressortissants étrangers  
sur présentation de deux pièces d’identité et ayant un domicile fiscal à l’étranger.

• Par carte de crédit sur présentation d’une pièce d’identité,
• �Par virement bancaire : 

Banque Populaire Aquitaine : IBAN : FR76 1090 7003 2700 0300 5883 625 
BIC : CCBPFRPPBDX

• �Acquéreurs étrangers CEE ou HORS CEE : paiement par virement 
uniquement. Pour les achats en ligne via interencheres.com les règlements sont 
prélevés directement sur votre carte bancaire, sauf indication de votre part donnée 
par téléphone ou par mail. Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès 
de la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.

ENLÈVEMENT DES LOTS & FRAIS DE GARDIENNAGE
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. Enlèvement des lots uniquement sur rendez-vous au 05 56 11 11 96. 
Le gardiennage des meubles et objets est offert pendant dix jours ouvrés à compter 
du jour de la vente.
Au-delà des frais de gardiennage seront facturés :
• Bijoux/ bibelots : 20 euros / mois
• Petits meubles : 30 euros / mois
• Grands meubles : 40 euros / mois

ENVOI DES LOTS 
Vous pouvez contacter ce prestataire :
MBE (Mail Boxes Etc) - mbe011sdv@mbefrance.fr
Ou tout autre transporteur ou moyen à votre convenance. La SVV A. Courau 
et SAS Mazzoni/Courau a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), aux fins de gestion du recouvrement 
des Bordereaux impayés. 
Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives 
aux enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des 
enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) sont susceptibles d’être 
communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance. 
CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la 
protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016).

                                       

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET 
VIA LE SERVICE LIVE DU SITE INTERENCHERES.COM
 
Enchère en direct
Si vous souhaitez enchérir en ligne (en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) 
pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer 
une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas 
communiquées en clair). 
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à la SVV 
A. Courau et SAS Mazzoni/Courau tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. 
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau se réservent le droit de demander, 
le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive 
pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un 
engagement irrévocable d’achat.

Ordre d’achat secret :
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau n’ont pas connaissance du montant 
maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. 
Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que 
vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des 
enchères en cours.

Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :

	 Jusqu’à 19 € :.....................................5 € 	 de 20 € à 199 € :............................ 10 €
	 de 200 € à 499 € :........................... 50 € 	 de 500 € à 999 € :........................100 €
	 de 1 000 € à 4 999 € :..................200 €	 de 5 000 € à 9 999 € :.................500 €
	 de 10 000 € à 19 999 € :..........1 000 €	 de 20 000 € à 49 999 € :......... 2 000 €
	 de 50 000 € à 99 999 € :..........5 000 €	 100 000 € et plus :.................10 000 €

Adjudication
Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais 
d’un ordre d’achat secret, vous autorisez la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/ 
Courau, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la 
charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• �Pour les lots volontaires, majoration de 3 % HT du prix d’adjudication 

(soit +3,60 % TTC).
• �Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 € HT par véhicule 

(soit +42 € TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires et caritatives, pas de majoration des frais habituels. 

La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ne peuvent garantir efficience de ces 
mode d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de 
connexion au service, pour quelque raison que ce soit. En cas d’enchère simultanée 
ou finale d’un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas 
prise en compte si l’enchère en salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est le 
commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et de l’adjudication 
sur son procès-verbal.

                                  

NOTICE D’INFORMATION
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau est abonné au Service TEMIS 
permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès 
aux ventes aux enchères («  Fichier TEMIS  ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant 
son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre 
du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la SVV A. Courau et 
SAS Mazzoni/Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible 
d’inscription au fichier TEMIS.

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des 
enchérisseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures 
de ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. L’enchérisseur 
est informé qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudication dans le 
délai mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit fichier pourra 
être engagée par la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau. La mise en œuvre du 
Fichier TEMIS et son utilisation par la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau 
est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service TEMIS de 
prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires)
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (profes-
sionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques 
conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du 
Titre II « Des ventes aux enchères » du Livre III du Code de commerce (ci-après les 
« Professionnels Abonnés »), souhaitant se prémunir contre les impayés et sécuriser 
ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des abonnés au 
Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter 
aux enchères », rubrique « Les commissaires priseur ».

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, la SVV A. Courau et 
SAS Mazzoni/Courau pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle 
organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser 
temporairement la participation des enchérisseurs aux ventes aux enchères pour 
lesquels ces garanties ne peuvent être mises en œuvre.
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la 
capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au service 

TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service 
« live de la plateforme » www.interencheres.com gérée par CPM, conformément 
aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.

(4) Durée d’inscription
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription sur le Fichier 
TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux d’adjudications restés impayés 
auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés 
et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est 
réduite si l’enchérisseur régularise l’en-semble des Incidents de paiement. Elle est 
augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés 
inscrits au Fichier TEMIS. L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident 
de paiement est supprimée automatiquement au maximum à l’issue d’une durée 
de 24 mois lorsque l’enchérisseur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de  
36 mois lorsque l’enchérisseur fait l’objet de plusieurs inscriptions.

(5) Responsabilités
Pour l’application de la législation en matière de protection des données personnelles, 
CPM et la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau ont tous deux la qualité de 
responsable de traitement. CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier 
TEMIS, ce qui inclut notamment la collecte de données auprès des abonnés, la 
mutualisation et la diffusion des données à caractère personnel qui y sont recensées, 
ainsi que la sécurité du système d’information hébergeant le Fichier TEMIS.
La SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau, en tant qu’abonné est responsable 
de son utilisation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication 
des données à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de 
l’inscription au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour des 
données, la consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS.

(6) Droits des personnes
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou 
contester leur inscription peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de 
leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :
• �Pour les inscriptions réalisées par la SVV A. Courau et SAS Mazzoni/Courau : 

par écrit auprès de l’étude : 24, rue Ferrère 33000 Bordeaux  
ou par email : etude@hdv-quinconces.com

• �Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : 
par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia  
37, rue de Châteaudun, 75009 Paris, ou par email : contact@temis.auction

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont dispose l’enchérisseur en application de la législation en matière 
de protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une 
inscription doit être adressée au professionnel à l’origine de l’inscription qui 
effectuera une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, 
l’enchérisseur a la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout 
document justificatif afin que CPM puisse instruire sa réclamation. L’enchérisseur 
dispose également du droit de saisir la Commission Nationale de l’Informatique et 
des Libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 Paris Cedex 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. Pour 
en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter la 
politique de confidentialité de CPM accessible sur : www.temis.auction

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées 
à l’adresse email et/ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la 
structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer la SVV A. Courau et  
SAS Mazzoni/Courau de tout changement concernant ses coordonnées de contact.
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